
No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1 3449802 谷川文庫 Ｇｒｅａｔ　ｆｏｏｌ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ　ｗｉｔｈ
ｅｓｓａ

Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ　ｏｆ　Ｈａｗａｉ‘ 1996 24cm

2 3449803 谷川文庫 Ｏｎｅ　ｒｏｂｅ，　ｏｎｅ　ｂｏｗｌ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ　ａｎｄ　ｉ
ｎｔｒｏ

Ｗｅａｔｈｅｒｈｉｌｌ 1977 22cm

3 3449793 谷川文庫
Ｔａｕｔｒｏｐｆｅｎ　ａｕｆ　ｅｉｎｅｍ　Ｌｏｔｏ
ｓｂｌａｔｔ

ｖｏｎ　Ｊａｋｏｂ　Ｆｉｓｃｈｅ
ｒ

Ｅｒｉｃｈ　Ｂａｕｅｒ Ｅ．　Ｓｏｍｍｅｒ 1981 21cm

4 3368327 谷川文庫 あかね雲 貞心尼物語 田村 甚三郎／著 柏崎週報社 1972 19cm

5 1001299 谷川文庫 會津八一と棟方志功 會津八一／書 棟方志功／書・版画 新潟市會津八一記念館 2003 30cm

6 3903479 谷川文庫 あげは
あげは編集グループ
／企画

東北電力 1986 27㎝

7 730326 谷川文庫 ある日の良寛さま 森 正隆／著 探究社 1980 20cm

8 60344 谷川文庫 飯塚久敏と良寛 高木 明／編著 あさを社(制作) 1995 22cm

9 3410936 谷川文庫 いしぶみ
与板町文化財調査審
議委員会／編集

与板町教育委員会 1977 21cm

10 638588 谷川文庫 いしぶみ良寛 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1972 26cm

11 40457 谷川文庫 いしぶみ良寛 正 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1997 26cm

12 39816 谷川文庫 いしぶみ良寛 続 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1997 26cm

13 3402730 谷川文庫 出雲崎の史的趣味 佐藤 吉太郎／著
｢北越史料出雲崎｣
等復刻刊行会／編
集

｢北越史料出雲崎｣等復刻刊行会1977 19cm

14 709172 谷川文庫 出雲崎編年史 上 佐藤 吉太郎／著 良寛記念館 1972 26cm

15 709173 谷川文庫 出雲崎編年史 中 佐藤 吉太郎／著 良寛記念館 1972 26cm

16 709174 谷川文庫 出雲崎編年史 下 佐藤 吉太郎／著 良寛記念館 1972 26cm

17 104322 谷川文庫 一茶と良寛と芭蕉 相馬 御風／著 恒文社 1997 20cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

18 843361 谷川文庫 一茶と良寛と芭蕉 相馬 御風／著 名著刊行会 1980 20cm

19 711152 谷川文庫 糸魚川より 相馬 御風／著 春陽堂書店 1937 20cm

20 3447501 谷川文庫 伊藤呆庵歌集 伊藤　呆庵／著 野島出版 1967 19cm

21 3447468 谷川文庫 異聞風の良寛 乾の巻 堀内　豊／著 堀内豊 1998 20cm

22 1065642 谷川文庫 いま、そこにいる良寛 北川 フラム／編
ニューにいがた振興
機構／監修

現代企画室 2004 22cm

23 3395722 谷川文庫 意訳蓮の露 良寛／[著] [貞心尼／編] 山喜房仏書林 1989 18cm

24 843848 谷川文庫 いやひこ和歌巻 加藤 僖一／編著 考古堂書店 1988 26cm

25 3397930 谷川文庫 隠遁の構造 吉本 隆明／[述] 『修羅』同人／編集 修羅出版部 1985 21cm

26 2667718 谷川文庫 有願和尚書画集 加藤僖一／編 良寛研究所 2003 26㎝

27 3410839 谷川文庫 海 中央公論社 1978 21cm

28 3395701 谷川文庫 雲水良寛 大坪 草二郎／著 葦真文社 1984 20cm

29 19718 谷川文庫 永遠の人良寛 北川 省一／著 考古堂書店 1994 22cm

30 2603660 谷川文庫 越佐研究 第37集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1977 21cm

31 2603662 谷川文庫 越佐研究 第40集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1980 21cm

32 721701 谷川文庫 絵童話りょうかんさま 谷川 敏朗／文 番場 三雄／絵 考古堂書店 1991 27cm

33 3402787 谷川文庫 円通寺縁起 円通寺 1989 23cm

34 3447483 谷川文庫 老いのうた、法のうた 田村　良炳／著 良寛景慕会 1981 19cm
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35 3903474 谷川文庫 和尚の硯箱 蓮光寺親友出版部 蓮光寺親友出版部 1998 26㎝

36 3903454 谷川文庫 会報良寛 分水町良寛会 分水町良寛会 1984 27㎝

37 844160 谷川文庫 風花ひとひら 子田 重次／著 考古堂書店 1989 27cm

38 3905551 谷川文庫 柏崎良寛貞心会 柏崎良寛貞心会／編 柏崎良寛貞心会 1999 26㎝

39 107163 谷川文庫 歌人の風景 大星 光史／著 恒文社 1997 20cm

40 42660 谷川文庫 風の旅人、良寛 島 宏／著 致知出版社 1997 20cm

41 3449909 谷川文庫 合本山梨良寛だより 第2集 山梨県良寛会 2005 26cm

42 3449764 谷川文庫 加藤僖一書集 加藤　僖一／編著 良寛研究所 1996 26cm

43 2603066 谷川文庫 加藤僖一論文集 加藤 僖一／著 良寛研究所 2001 26cm

44 3628127 谷川文庫 亀田鵬齋 岡村　浩／編著 出雲崎町 2000 30㎝

45 3395661 谷川文庫 亀田鵬斎 杉村 英治／著 近世風俗研究会 1978 22cm

46 3700569 谷川文庫 亀田鵬齋遺墨集 亀田　鵬齋／[書] [亀田鵬齋展実行委員会] 1999 30㎝

47 3397648 谷川文庫 亀田鵬斎詩文・書画集 亀田 鵬斎／[著] 杉村 英治／編 三樹書房 1982 22cm

48 3397920 谷川文庫 亀田鵬斎の世界 杉村 英治／著 三樹書房 1985 22cm

49 3449721 谷川文庫 加茂と良寛 加茂良寛会 〔2003〕 26cm

50 3492819 谷川文庫 蒲原
第３４号（昭
和４８年夏）

継志会 1973 21cm

51 2603759 谷川文庫 蒲原 第３９号 市島 キヌ／ほか編集 継志会 1975 21cm
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52 845057 谷川文庫 蒲原
第５７号（昭
和５５年秋）

継志会 1980 21cm

53 3496025 谷川文庫 蒲原
第５８号（昭
和５６年新
春）

継志会 1981 22cm

54 3496027 谷川文庫 蒲原
第６０号（昭
和５６年夏）

継志会 1981 22cm

55 3496029 谷川文庫 蒲原
第６２号（昭
和５７年春）

継志会 1982 22cm

56 3496031 谷川文庫 蒲原
第６４号（昭
和５８年春）

継志会 1983 22cm

57 3395651 谷川文庫 蒲原
第69号(昭和
60年秋)

継志会 1985 21cm

58 851434 谷川文庫 如月亭雑話 子田 重次／講演 如月亭雑話刊行会 1979 22cm

59 1046253 谷川文庫 来たるべき良寛 茂木 光春／著 文芸社 2004 20cm

60 3905553 谷川文庫 郷土資料館通信 第１００号
〔新潟市郷土資料館
／編〕

新潟市郷土資料館 2002 26㎝

61 3447474 谷川文庫 郷土の画人文人 鉄道省／〔編〕 日本旅行協会 1941 19cm

62 3625850 谷川文庫 近世禅林言行録 森 慶造／著 日本図書センター 1977 22cm

63 1129881 谷川文庫 口ずさむ良寛の詩歌(うた) 良寛／[著] 全国良寛会 2005 16cm

64 677237 谷川文庫 求道者の生涯 古田 紹欽／著 読売新聞社 1974 20cm

65 3905541 谷川文庫 くらがの
平成１１年春
号（第２７号）

倉賀野神社／編 倉賀野神社 1999 26cm

66 3410910 谷川文庫 倉敷人物百選 森脇　正之／編 小野　忠／著 倉敷文庫刊行会 1978 19cm

67 3402770 谷川文庫 芸術新潮 Feb-89 新潮社 1989 29cm

68 3402760 谷川文庫 月刊中越の郷土史 第14号 月刊中越の郷土史編集室 1984 26cm
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69 3410947 谷川文庫 県宝展目録 〔新潟県教育委員会〕 〔1960〕 26cm

70 3410849 谷川文庫 古美術 28 三彩社 1969 30cm

71 3000109 谷川文庫 校注良寛全歌集 良寛／[原著] 谷川 敏朗／著 春秋社 2007 20cm

72 31993 谷川文庫 校注良寛全歌集 良寛／[原著]
谷川 敏朗／[校訂]
著

春秋社 1996 20cm

73 466601 谷川文庫 校注良寛全句集 良寛／[原著] 谷川 敏朗／著 春秋社 2000 20cm

74 2494704 谷川文庫 校注良寛全句集 良寛／[原著] 谷川 敏朗／著 春秋社 2007 20cm

75 466601 谷川文庫 校注良寛全句集 良寛／[原著] 谷川 敏朗／著 春秋社 2000 20cm

76 3005972 谷川文庫 校注良寛全詩集 良寛／[原著] 谷川 敏朗／著 春秋社 2007 20cm

77 115154 谷川文庫 校注良寛全詩集 良寛／[原著]
谷川 敏朗／[校訂]
著

春秋社 1998 20cm

78 3047997 谷川文庫 校本良寛歌集 良寛／[原著] 横山 英／著 考古堂書店 2007 22cm

79 3406839 谷川文庫 国文学解釈と鑑賞 226 至文堂 1955 21cm

80 3406835 谷川文庫 国文学解釈と鑑賞 749 至文堂 1993 21cm

81 3625836 谷川文庫 国文学解釈と鑑賞 828 至文堂 2000 21cm

82 3628066 谷川文庫 心に生きる良寛さん 天城　壽雄／著 菅原印刷所(印刷) 1983 21㎝

83 3395711 谷川文庫 こころの書 佐藤 勝彦／著 文化出版局 1980 21cm

84 1618550 谷川文庫 こころのふるさと良寛 南雲 道雄／著 平凡社 2005 20cm

85 471491 谷川文庫 越の道 水上 勉／著 河出書房新社 2000 20cm
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86 1067440 谷川文庫 乞食僧良寛 青木 基次／著 象山社 2004 20cm

87 2605712 谷川文庫 高志路 第１８２号 小林 存／編集 新潟県民俗学会 1958 21cm

88 3449677 谷川文庫
こしの千涯・良寛てまりの碑建立
記念誌

旭光社 1989 26cm

89 729890 谷川文庫 古典日本文学全集 21 筑摩書房 1960 23cm

90 705459 谷川文庫 木端集 良寛／[著] 上杉 篤興／編 象山社 1989 27cm

91 3765984 谷川文庫 古文書に郷土の歴史を読む
新潟市郷土資料館／
編

新潟市郷土資料館 2002 26×37cm

92 3449705 谷川文庫 孤立者の系譜 佐橋　文寿／著 春秋社 1971 19cm

93 734105 谷川文庫 西行・実朝・良寛 上田 三四二／著 角川書店 1973 20cm

94 3395714 谷川文庫 西照坊と良寛 田村 良炳／著 [田村直次] 1978 19cm

95 653533 谷川文庫 斎藤茂吉と良寛 伊藤 宏見／著 新人物往来社 1984 20cm

96 3903469 谷川文庫 さどの良寛 佐渡良寛会 佐渡良寛会 2001 30㎝

97 1681101 谷川文庫 座右の良寛 松本 市壽／著 アートデイズ 2005 20cm

98 3402767 谷川文庫 三彩
No.127(1960
-6)

三彩社 1960 30cm

99 3402768 谷川文庫 三彩
No.394(1980
-7)

三彩社 1980 30cm

100 3449694 谷川文庫 傘松 第430号 大本山永平寺 1979 22cm

101 2603722 谷川文庫 三條と良寛展 野島出版／編集 越後三条良寛の道の会 1994 26cm

102 3903455 谷川文庫 さんじょう良寛 三条良寛会 三条良寛会 1997 26㎝
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103 3447471 谷川文庫 詩と歌でつづる良寛 〔良寛／著〕 安達勝道 1994 21cm

104 3397735 谷川文庫 詩歌書例一〇〇選 8 二玄社 1999 30cm

105 3447478 谷川文庫 地蔵尊と良寛 桑原　仁右エ門／著 三島郡和島村観光協会 1962 15×21ｃｍ

106 668465 谷川文庫 史譚 貞心尼と柏崎騒動の夜 北川 省一／著 恒文社 1984 20cm

107 3911616 谷川文庫 実在の良寛を求めて 巻町良寛会 巻町良寛会 2003 30㎝

108 3905560 谷川文庫 信濃佛海
１号（創刊
号）

クリエイティブルーム
声聞／編

クリエイティブルーム声聞 1985 26cm

109 3905539 谷川文庫 しばた良寛会だより 新発田良寛会／編 新発田良寛会 1986 27cm

110 2602626 谷川文庫 沙門良寛 高木 一夫／著 短歌新聞社 1973 19cm

111 668795 谷川文庫 沙門良寛 柳田 聖山／著 人文書院 1989 20cm

112 2140529 谷川文庫 沙門良寛師歌集 良寛尊者詩集 良寛／[著] 牧江 靖斎／編・筆 考古堂書店 2002 26cm

113 3447494 谷川文庫 袖珍良寛歌集 良寛／〔著〕 加藤　僖一／編 良寛の書研究会 1977 15cm

114 3402788 谷川文庫 出家良寛 江原 小弥太／著 春秋社 1934 18cm

115 3410954 谷川文庫 修羅 第10号 〔太田修〕 〔1978〕 21cm

116 3628037 谷川文庫 修羅 第4号 [太田修] [1976] 21cm

117 682208 谷川文庫 書と人 毎日新聞社／編 毎日新聞社 1975 22cm

118 3449743 谷川文庫 書に遊ぶ 創刊２号 クリエイティブアートとまと 2000 30cm

119 3449743 谷川文庫 書に遊ぶ 創刊２号 クリエイティブアートとまと 2000 30cm
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120 8949 谷川文庫 「書」フォルムと身体 大滝 昭一郎／著 西田書店 1993 20cm

121 3628027 谷川文庫 上州路 334 あさを社 2002 26cm

122 3628033 谷川文庫 上州路 335 あさを社 2002 26cm

123 3628032 谷川文庫 上州路 337 あさを社 2002 26cm

124 3402792 谷川文庫 上州路 343 あさを社 2002 26cm

125 3628031 谷川文庫 上州路 349 あさを社 2003 26cm

126 3628030 谷川文庫 上州路 351 あさを社 2003 26cm

127 3628028 谷川文庫 上州路 356 あさを社 2004 26cm

128 3628029 谷川文庫 上州路 354 あさを社 2003 26cm

129 2082981 谷川文庫 上州と良寛 市川 忠夫／著 みやま文庫 2001 19cm

130 3903458 谷川文庫 上州良寛 上州良寛会／編 上州良寛会 1999 26㎝

131 3903481 谷川文庫 上州良寛
「上州良寛会」編集委
員会／編

上州良寛会 2000 26㎝

132 3903484 谷川文庫 浄心 鎌倉良寛会／編 鎌倉良寛会 1987 26㎝

133 938843 谷川文庫 小説・漂泊の沙門良寛 浅田 晃彦／著 文芸社 2003 19cm

134 3410985 谷川文庫 請蔵南行爛葛藤 復刻本 〔虎斑／著〕 徳昌寺 1980 26cm

135 3410986 谷川文庫 請蔵南行爛葛藤 解説編 〔虎斑／著〕 大谷　一雄／解読 徳昌寺 1980 26cm

136 3400515 谷川文庫 浄土仏教の思想 第13巻 講談社 1992 20cm
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137 656244 谷川文庫 食の文学館 第6号
大河内 昭爾／責任編
集

エーシーシー 1989 23cm

138 3406855 谷川文庫 書道芸術 1987年1月号 日本美術出版 1987 30cm

139 3400567 谷川文庫 書道芸術 第20巻
中田 勇次郎／責任編
集

中央公論社 1971 31cm

140 3402786 谷川文庫 書道研究 Jul-88 美術新聞社 1988 21cm

141 3451987 谷川文庫 書品 10 東洋書道協会 1950 26cm

142 3451986 谷川文庫 書品 21 東洋書道協会 1951 26cm

143 3406891 谷川文庫 書論 第12号 書論編集室／編集 書論研究会 1978 26cm

144 3905555 谷川文庫 白壁 第６３号 吉川　龍／編 吉川　龍 1986 26cm

145 3402738 谷川文庫 城 第19号 城文学会 1979 21cm

146 698944 谷川文庫 新修良寛 東郷 豊治／著 東京創元新社 1970 22cm

147 3393654 谷川文庫 新輯良寛集 良寛／[著] 丹 潔／編 雄生閣 1942 22cm

148 3402790 谷川文庫 新潮 第79巻第4号 新潮社 1982 21cm

149 3901530 谷川文庫 親友 親友出版部 親友出版部 1984 26㎝

150 3402755 谷川文庫 墨
創刊号(1976
年7月号)

芸術新聞社 1976 34cm

151 3402740 谷川文庫 墨
115号(1995
年7･8月号)

芸術新聞社 1995 34cm

152 3402756 谷川文庫 墨
19号(1979年
7月号)

芸術新聞社 1979 34cm

153 3395615 谷川文庫 墨
29号(1981年
3月号)

芸術新聞社 1981 34cm

154 3395618 谷川文庫 墨
34号(1982年
新年号)

芸術新聞社 1982 34cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

155 3395619 谷川文庫 墨
35号(1982年
3月号)

芸術新聞社 1981 34cm

156 3395620 谷川文庫 墨
37号(1982年
7月号)

芸術新聞社 1982 34cm

157 3395621 谷川文庫 墨
39号(1982年
11月号)

芸術新聞社 1982 34cm

158 3395622 谷川文庫 墨
40号(1983年
新年号)

芸術新聞社 1983 34cm

159 3395623 谷川文庫 墨
43号(1983年
7月号)

芸術新聞社 1983 34cm

160 3395624 谷川文庫 墨
44号(1983年
9月号)

芸術新聞社 1983 34cm

161 3395625 谷川文庫 墨
49号(1984年
7月号)

芸術新聞社 1984 34cm

162 3513043 谷川文庫 すみれ 第3号
巻良寛会編集委員会
／編集

巻良寛会 2007 30cm

163 3911618 谷川文庫 すみれ 第３集 巻町良寛会 巻町良寛会 2002 30㎝

164 3911619 谷川文庫 すみれ 第２集 巻町良寛会 巻町良寛会 2002 30㎝

165 3400527 谷川文庫 聖良寛と玉島 森脇 正之／著 倉敷市文化連盟 1979 19cm

166 3445551 谷川文庫 聖僧良寛 森脇 正之／著 倉敷文庫刊行会 1983 19cm

167 5399 谷川文庫 清貧の思想 中野 孝次／著 草思社 1992 20cm

168 3397709 谷川文庫 禅と念仏
Vol.1(1999
夏)

板橋 興宗／[ほか]編
集委員

禅と念仏社 1999 26cm

169 3402793 谷川文庫 禅と念仏
Vol.2(1999
秋)

板橋 興宗／[ほか]編
集委員

禅と念仏社 1999 26cm

170 3395684 谷川文庫 禅における世阿弥と良寛 前田 伴一／著 錦正社 1993 19cm

171 3628023 谷川文庫 禅の風 第26号 曹洞宗宗務庁 2003 27cm

172 3397884 谷川文庫 禅のこころ 古田 紹欽／[著] 平凡社 1972 19cm

173 3397770 谷川文庫 全国 書の名蹟めぐり 上 駒井 鵞静／著 雄山閣 1987 19cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

174 3903456 谷川文庫 洗心
糸魚川市歴史民俗資
料館／編

御風会 1993 26㎝

175 3397645 谷川文庫 禅僧の歌 古田 紹欽／著 春秋社 1974 20cm

176 775168 谷川文庫 禅僧列伝 武田 鏡村／著 恒文社 1986 20cm

177 3449693 谷川文庫 浅草寺 第505号 浅草寺教化部 2002 19cm

178 3395652 谷川文庫 禅門逸話選 上 禅文化研究所／編 禅文化研究所 1987 19cm

179 3395653 谷川文庫 禅門逸話選 中 禅文化研究所／編 禅文化研究所 1987 19cm

180 3395654 谷川文庫 禅門逸話選 下 禅文化研究所／編 禅文化研究所 1987 19cm

181 1754504 谷川文庫 漱石と良寛 安田 未知夫／著 考古堂書店 2006 20cm

182 3410932 谷川文庫 曹洞宗尼僧史
曹洞宗尼僧史編纂会
／編纂

曹洞宗尼僧団本部 1955 19cm

183 3397774 谷川文庫 相馬御風 相馬 御風／[著]
相馬御風生誕百年
記念事業実行委員
会／編集

糸魚川市教育委員会 1982 30cm

184 3410976 谷川文庫 相馬御風遺墨と良寛遺墨
糸魚川市歴史民俗資
料館／編集

糸魚川市教育委員会 1989 30cm

185 668480 谷川文庫 相馬御風随想 相馬 御風／著 心交会 1984 18cm

186 8600 谷川文庫 外は、良寛。 松岡 正剛／著 芸術新聞社 1993 23cm

187 605971 谷川文庫 大愚良寛 相馬 御風／著 渡辺 秀英／校註 考古堂書店 1974 27cm

188 750544 谷川文庫 大愚良寛の生涯 北川 省一／著 恒文社 1985 20cm

189 707312 谷川文庫 大愚良寛の風光 飯田 利行／著 国書刊行会 1986 22cm

190 3376783 谷川文庫 大乗仏典 26 中央公論社 1987 20cm

191 3905564 谷川文庫 大乗寺だより 第１２号
大乗寺を護る会編集
部／編

大乗寺を護る会編集部 1986 27cm

192 3400516 谷川文庫 大智偈頌訳 [大智祖継／原著] 良寛／語釈 大法輪閣 1988 22cm
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193 3410908 谷川文庫 大忍国仙禅師伝
良寛さんを慕う会／編
著

良寛さんを慕う会 1981 19cm

194 3449749 谷川文庫 大忍国仙禅師伝大愚良寛禅師伝 矢吹　活禅／著 倉敷文庫刊行会 1988 19cm

195 3447464 谷川文庫 大忍国仙禅師伝大愚良寛禅師伝 矢吹 活禅/著 倉敷文庫刊行会 1981 19cm

196 3449749 谷川文庫 大忍国仙禅師伝大愚良寛禅師伝 矢吹　活禅／著 倉敷文庫刊行会 1988 19cm

197 3451952 谷川文庫 大法輪 第21巻第5号 大法輪閣 1954 21cm

198 3449759 谷川文庫 太陽
No．

401(1994-
11）

平凡社 1994 30cm

199 3901563 谷川文庫 田中の松 岩室良寛会 岩室良寛会 1999 30㎝

200 3905565 谷川文庫 たばこ史研究 第７６号 たばこ史研究会／編 ジェイティクリエイティブサービス2001 26cm

201 3410909 谷川文庫 玉島の良寛遺跡案内 森脇　正之／著 倉敷文庫刊行会 1989 19cm

202 3410918 谷川文庫 沈黙の人良寛 野田　芳平／著 帆風社 1999 19cm

203 3911617 谷川文庫 追慕のしおり 巻町良寛会 巻町良寛会 2003 30㎝

204 3410922 谷川文庫 月よみの光を待ちて 早川　悌吉／著 短歌新聞社 2004 20cm

205 1062848 谷川文庫 つれづれに良寛余話 江端 一郎／著 考古堂書店 2004 22cm

206 3447470 谷川文庫 貞心尼考 中村　昭三／編集 中村昭三 1995 20cm

207 3449745 谷川文庫 貞心尼とその周辺 貞心尼／〔著〕
柏崎市立博物館／
編集

柏崎市立博物館 1992 26cm

208 3410953 谷川文庫 貞心尼の風草 〔良寛／著〕 貞心尼／〔編〕 洞仙寺書籍部 1997 26cm

209 3512961 谷川文庫 貞心尼の風草 続 〔良寛／著〕 貞心尼／〔編〕 洞仙寺書籍部 2000 19×26cm

210 3905562 谷川文庫 庭庭通信 第１７号 西楽寺奉讃会／編 西楽寺奉讃会 1985 31cm

211 1092 谷川文庫 定本良寛詩集訳 良寛／[原著] 飯田 利行／著 名著出版 1989 23cm
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212 2454360 谷川文庫 定本良寛全集 第1巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2006 20cm

213 2464469 谷川文庫 定本良寛全集 第2巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2006 20cm

214 2489206 谷川文庫 定本良寛全集 第3巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2007 20cm

215 3901527 谷川文庫 転萬理 新潟良寛研究会 新潟良寛研究会 1984 26㎝

216 2384 谷川文庫 手毬 瀬戸内 寂聴／著 新潮社 1991 20cm

217 40384 谷川文庫 手毬つく良寛 高橋 庄次／著 春秋社 1997 20cm

218 671625 谷川文庫 寺泊 水上 勉／著 筑摩書房 1980 20cm

219 3449723 谷川文庫 寺泊良寛会史 〔寺泊良寛会／編〕 寺泊良寛会 〔1985〕 26cm

220 3449722 谷川文庫 寺泊良寛会十年史 寺泊良寛会／著 寺泊良寛会 1976 26cm

221 3410935 谷川文庫 寺泊町の文化財 第1集
寺泊町教育委員会／
編集

寺泊町教育委員会 1980 21cm

222 3818133 谷川文庫 天上大風良寛像建立の記 燕市良寛像建設委員会 2006 21cm

223 3905540 谷川文庫 天真 和島村良寛会／編 和島村良寛会 1993 26cm

224 3410878 谷川文庫 童蘭房随話 江端　一郎／著 巻町良寛会 2004 21cm

225 3901526 谷川文庫 富山良寛会会報 富山良寛会 富山良寛会 1994 27㎝

226 3905566 谷川文庫 ないおん
１９９９．１１
月号

ないおん編集部／編 ないおん編集部 1999 26cm

227 656779 谷川文庫 長岡人ものがたり 大星 光史／著 考古堂書店 1990 21cm

228 3402785 谷川文庫 新潟百人選集 1981
新潟内外新聞出版部
／編集

新潟内外新聞社 1981 22cm

229 657644 谷川文庫 新潟ゆかりの文人たち 谷川 敏朗／著 考古堂書店 1992 21cm

230 3905453 谷川文庫 にいがた良寛 新潟良寛会／編 新潟良寛会 1984 26cm
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231 3082320 谷川文庫 新潟県文人研究 1号
越佐文人研究会／編
集

越佐文人研究会 1998 26cm

232 2603905 谷川文庫 新潟県文人研究 四号
越佐文人研究会／編
集

越佐文人研究会 2001 26cm

233 3449910 谷川文庫 新潟県文人研究 5号 越佐文人研究会／編 越佐文人研究会 2002 26cm

234 3116581 谷川文庫 新潟県文人研究 六号 越佐文人研究会／編 越佐文人研究会 2003 26cm

235 939932 谷川文庫 新潟県文人研究 第２号
越佐文人研究会／編
集

越佐文人研究会 1999 26cm

236 3901532 谷川文庫 新潟市民謡連盟だより 新潟市民謡連盟 新潟市民謡連盟 1990 26㎝

237 3402737 谷川文庫 新津郷土誌 第12号
新津郷土誌料研究会
／編集

新津郷土誌料研究会 1985 21cm

238 3266215 谷川文庫 新津郷土誌 第14号
新津郷土誌料研究会
／編集

新津郷土誌料研究会 1997 21cm

239 3266214 谷川文庫 新津郷土誌 第15号
新津郷土誌料研究会
／編集

新津郷土誌料研究会 1998 21cm

240 3397704 谷川文庫 25年のあゆみ
新潟良寛研究会／編
集

双葉印刷(印刷) 2001 26㎝

241 3905538 谷川文庫 日国有願
有願会会報編集局／
編

有願会会報編集局 2004 26cm

242 3410946 谷川文庫 日本書道家精品展 斎藤　信夫／編集 加藤　僖一／撮影 全国良寛会 〔1997〕 26cm

243 1094817 谷川文庫 日本の霊性 梅原 猛／著 佼成出版社 2005 21cm

244 3395710 谷川文庫 日本史の人物像 8 筑摩書房 1977 19cm

245 3369959 谷川文庫 如愚 2 小野沢 実／著 古川書房 1982 20cm

246 868658 谷川文庫 人間良寛 渡辺 三省／著 風濤社 2003 20cm

247 2602636 谷川文庫 人間良寛の全貌 羽賀 順蔵／著 考古堂書店 1977 19cm

248 3903476 谷川文庫 年報　彷徨 美術さろん彷徨会 美術さろん彷徨会 1984 26㎝

249 664483 谷川文庫 野の良寛 松本 市寿／著 未来社 1989 20cm
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250 3371908 谷川文庫 俳人の見た良寛 山崎 羅春／著 〔山崎 昭二〕／著 内山印刷出版部 2000 19cm

251 3628067 谷川文庫 白隠　慈雲　仙厓　良寛 [BSN新潟美術館] [1985] 25cm

252 3398031 谷川文庫 芭蕉と良寛 滝沢 精一郎／著 大学教育社 1986 20cm

253 3449918 谷川文庫 鉢の子誌 吉田町良寛会 1995 27cm

254 2637717 谷川文庫 蓮の露 良寛／[詠] 貞心尼／[編] 考古堂書店 1992 26cm

255 606117 谷川文庫 はちすの露 [良寛／著] 貞心尼／筆 野島出版 1992 27cm

256 39771 谷川文庫 「はちすの露」を読む 喜多 上／著 春秋社 1997 20cm

257 3905537 谷川文庫 鉢の子 吉田町良寛会／編 吉田町良寛会 1984 28cm

258 3905454 谷川文庫 鉢の子たより 東京良寛会／編 東京良寛会 1997 26cm

259 3406859 谷川文庫 鳩よ！ 115 マガジンハウス 1993 29cm

260 3406874 谷川文庫 はなのひもとく
新潟県立分水高等学
校／編

新潟県立分水高等学校 1989 13×18cm

261 3447490 谷川文庫 母の海 岡崎　康行／著 短歌新聞社 2005 20cm

262 2604126 谷川文庫 晩年の良寛さま 木村 元周／著 木村元周 版年不明 26cm

263 3449751 谷川文庫 ひふみよいむな 小島　寅雄／著 かまくら春秋社 1979 19cm

264 3903466 谷川文庫 光の子
光の子編集委員会／
編

光の子どもの家 1987 26㎝

265 1078916 谷川文庫 一筋の道 蔭木 英雄／著 考古堂書店 2004 19cm

266 668431 谷川文庫 漂泊の人 良寛 北川 省一／著 朝日新聞社 1983 19cm

267 3397696 谷川文庫 貧寒の美 伊藤 宏見／著 角川書店 1982 20cm

268 492854 谷川文庫 仏教を生きる 12 水上 勉／編集 瀬戸内 寂聴／編集 中央公論新社 2000 20cm
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269 3426962 谷川文庫 仏子 横山　勤二／著 横山勤二 1983 ２２ｃｍ

270 124820 谷川文庫 ふりむけば良寛 小島 寅雄／著 春秋社 1998 20cm

271 706789 谷川文庫 ふるさと・くがみ 良寛／[著] 安田 靫彦／解説 中央公論美術出版 1974 30cm

272 3449906 谷川文庫 ふるさと新潟
第2号（平成
16年度）

新潟愛郷会 2005 30cm

273 3447486 谷川文庫 ふるさと新潟
第1号（平成
15年度）

新潟愛郷会 2004 30cm

274 2603063 谷川文庫 ふるさとの良寛敬慕者展 新潟良寛会／編集 新潟良寛会 1984 24×26cm

275 3903468 谷川文庫 ぶんすい 分水町総務課／編 分水町役場 1984 27㎝

276 3352231 谷川文庫 分水町郷土史 第6号
分水町郷土史研究会
／編

分水町教育委員会 1992 21cm

277 3165860 谷川文庫 分水町の文化財 第1集 分水町教育委員会 1972 22cm

278 3443043 谷川文庫 分水町の文化財 第2集
文化財調査審議会／
編集

分水町教育委員会 1974 22cm

279 2637579 谷川文庫 分水町の文化財 第3集
分水町文化財保護審
議会／編集

分水町教育委員会 1980 21cm

280 3402783 谷川文庫 分水町の文化財 第4集
分水町文化財保護審
議会／編集

分水町教育委員会 1984 21cm

281 3400532 谷川文庫 平訳寒山詩 寒山／[著] 延原 大川／[訳]著 明徳出版社 1961 19cm

282 1046988 谷川文庫 ヘタな人生論より良寛の生きざま 松本 市寿／著 河出書房新社 2004 20cm

283 3368317 谷川文庫 北越偉人沙門良寛全伝 西郡 久吾／編述 象山社 1980 23cm

284 3449697 谷川文庫 北越史料出雲崎
「北越史料出雲崎」等
復刻刊行会／編集

「北越史料出雲崎」等復刻刊行会1977 19cm

285 3452047 谷川文庫 墨美 第141号 墨美社 1964 30cm

286 3452052 谷川文庫 墨美 第143号 墨美社 1964 30cm

287 3402812 谷川文庫 墨美 第148号 墨美社 1965 30cm
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288 3402762 谷川文庫 墨美 第163号 墨美社 1966 30cm

289 3452055 谷川文庫 墨美 第167号 墨美社 1967 30cm

290 3452050 谷川文庫 墨美 第174号 墨美社 1967 30cm

291 3397773 谷川文庫 墨美 第189号 墨美社 1969 30cm

292 3452034 谷川文庫 墨美 第190号 墨美社 1969 30cm

293 3452033 谷川文庫 墨美 第191号 墨美社 1969 30cm

294 3452053 谷川文庫 墨美 第206号 墨美社 1970 30cm

295 3452054 谷川文庫 墨美 第208号 墨美社 1971 30cm

296 3402765 谷川文庫 墨美 第210号 墨美社 1971 30cm

297 3452036 谷川文庫 墨美 第210号 墨美社 1971 30cm

298 3455879 谷川文庫 墨美 第211号 墨美社 1971 30cm

299 3452035 谷川文庫 墨美 第213号 墨美社 1971 30cm

300 3452048 谷川文庫 墨美 第216号 墨美社 1971 30cm

301 3402763 谷川文庫 墨美 第218号 墨美社 1972 30cm

302 3402764 谷川文庫 墨美 第221号 墨美社 1972 30cm

303 3452046 谷川文庫 墨美 第85号 墨美社 1959 30cm

304 3452049 谷川文庫 墨美 第88号 墨美社 1959 30cm

305 3628041 谷川文庫 墨美 第89号 墨美社 1959 30cm

306 3452051 谷川文庫 墨美 第99号 墨美社 1960 30cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

307 3397742 谷川文庫 法華讃 良寛／筆 加藤 僖一／編著 求竜堂 1982 30×43cm

308 3449725 谷川文庫 法華転 良寛／[書] 横川 毅一郎／編 求竜堂 1969 30cm

309 2137946 谷川文庫 法華転・法華讃全評釈 蔭木 英雄／著 考古堂書店出版部 2002 26cm

310 844572 谷川文庫 没後百六十年良寛展 良寛／著 良寛展開催実行委員会 1991 25cm

311 3449755 谷川文庫 未刊良寛歌集五種 良寛／〔著〕 横山　英／編 村田書店 1980 27cm

312 3905556 谷川文庫 みずば抄 第５号 万福寺編集部／編 万福寺編集部 1984 26cm

313 3410873 谷川文庫 三たび「良寛様と長岡」 十見　定雄／〔著〕 〔長岡郷土史研究会〕 〔1980〕 21cm

314 859586 谷川文庫 水上勉自選仏教文学全集 3 水上 勉／著 河出書房新社 2002 22cm

315 702658 谷川文庫 三根山藩 武田 広昭／編 巻町役場 1973 21cm

316 654486 谷川文庫 宮沢賢治と沙門良寛 北川 省一／著 現代企画室 1986 19cm

317 745721 谷川文庫 無位の真人 良寛 唐沢 富太郎／著 教育出版センター 1991 22cm

318 671417 谷川文庫 無絃の琴 [良寛／著] 野呂 昶／編著 鈴木出版 1984 20cm

319 3449748 谷川文庫 無相録 井上　義衍／〔述〕 井上　哲玄／編集 竜泉寺参禅道場 1983 22cm

320 3395703 谷川文庫 無用者の系譜 唐木 順三／著 筑摩書房 1973 20cm

321 767428 谷川文庫 名僧列伝 2 紀野 一義／[著] 文芸春秋 1978 20cm

322 1057530 谷川文庫 森銑三著作集 第4巻 森 銑三／著 中央公論社 1971 22cm

323 2183759 谷川文庫 野僧良寛の旗 伊藤 繁男／著 あさひ高速印刷(株)出版部 2002 19cm

324 3905563 谷川文庫 やないづ Ｎｏ.２０１
福島県柳津町役場広
報委員会／編

福島県柳津町役場広報委員会1985 27cm

325 3901564 谷川文庫 弥彦良寛だより 弥彦良寛会 弥彦良寛会 2000 30㎝
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326 3150759 谷川文庫 大和し美し 川端 香男里／監修 安田 建一／監修 求龍堂 2008 21cm

327 3905451 谷川文庫 山梨良寛だより 山梨県良寛会／編 山梨県良寛会 1985 26cm

328 3449921 谷川文庫 優游 第24号 長岡良寛の会 2004 21cm

329 3449724 谷川文庫 優游 第23号 長岡良寛の会 2003 21cm

330 3397923 谷川文庫 与板町史 前波 善学／編 与板町教育委員会 1959 17cm

331 3447476 谷川文庫 与板で咲いた花三輪 よいた・ふせ／版と文 よいた・ふせ 〔19‐‐〕 13×19ｃｍ

332 3447476 谷川文庫 与板で咲いた花三輪 よいた・ふせ／版と文 よいた・ふせ 〔19‐‐〕 13×19ｃｍ

333 3406815 谷川文庫 Library 第75号
新潟県立新潟中央高
等学校図書館／編集

新潟県立新潟中央高等学校
図書館

1980 21㎝

334 654456 谷川文庫 良寛 安藤 英男／著 鈴木出版 1986 20cm

335 19124 谷川文庫 良寛 竹村 牧男／著 広済堂出版 1994 18cm

336 674683 谷川文庫 良寛 芸術新聞社 1982 29cm

337 1146835 谷川文庫 良寛 栗田 勇／著 春秋社 2005 20cm

338 700760 谷川文庫 良寛 安藤 英男／著 りくえつ 1979 22cm

339 3625844 谷川文庫 良寛 紀野 一義／編 法蔵館 1988 21cm

340 3410951 谷川文庫 良寛 鑑賞編 日本通信教育連盟生涯学習局〔19--〕 30cm

341 730320 谷川文庫 良寛 北川 省一／著 東京白川書院 1980 22cm

342 705308 谷川文庫 良寛 水上 勉／著 中央公論社 1987 16cm

343 66412 谷川文庫 良寛 鹿児島 徳治／著 考古堂書店 1994 19cm

344 605956 谷川文庫 良寛 田中 圭一／著 三一書房 1986 20cm
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345 42773 谷川文庫 良寛 山崎 昇／著 清水書院 1998 19cm

346 851373 谷川文庫 良寛
創刊号（1982
年春季）

新潟県良寛会 1982 26cm

347 752041 谷川文庫 良寛
第10号(1986
年秋季)

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1986 26cm

348 2603742 谷川文庫 良寛
第１２号（１９
８７年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1987 26cm

349 2603089 谷川文庫 良寛
第１３号（１９
８８年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1989 26cm

350 2603090 谷川文庫 良寛
第１４号（１９
８８年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1988 26cm

351 2603091 谷川文庫 良寛
第15号（1989
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1990 26cm

352 2603092 谷川文庫 良寛
第16号（1989
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1989 26cm

353 2603093 谷川文庫 良寛
第17号（1990
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1991 26cm

354 2603743 谷川文庫 良寛
第18号（1990
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1990 26cm

355 2603744 谷川文庫 良寛
第19号（1991
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1992 26cm

356 2603083 谷川文庫 良寛 第2号
「良寛」編集委員会／
編

新潟県良寛会 1982 26cm

357 2603745 谷川文庫 良寛
第２０号（１９
９１年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1991 26cm

358 2603746 谷川文庫 良寛
第２１号（１９
９２年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1993 26cm

359 2603747 谷川文庫 良寛
第２２号（１９
９２年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1992 26cm

360 2603693 谷川文庫 良寛
第２３号（１９
９３年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1994 26cm

361 2603694 谷川文庫 良寛
第24号（1993
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1993 26cm

362 2603695 谷川文庫 良寛
第２５号（１９
９４年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1995 26cm

363 2603696 谷川文庫 良寛
第26号（1994
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1994 26cm
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364 2603697 谷川文庫 良寛
第27号（1995
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1996 26cm

365 2603698 谷川文庫 良寛
第28号（1995
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1995 26cm

366 2603699 谷川文庫 良寛
第２９号（１９
９６年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1997 26cm

367 2603700 谷川文庫 良寛
第３０号（１９
９６年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1996 26cm

368 2603701 谷川文庫 良寛
第31号（1997
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1998 26cm

369 2603702 谷川文庫 良寛
第３２号（１９
９７年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1997 26cm

370 2603703 谷川文庫 良寛
第３３号（１９
９８年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1999 26cm

371 2603704 谷川文庫 良寛
第３４号（１９
９８年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1998 26cm

372 2603705 谷川文庫 良寛
第３５号（１９
９９年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2000 26cm

373 2603706 谷川文庫 良寛
第３６号（１９
９９年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1999 26cm

374 2603709 谷川文庫 良寛
第３７号（２０
００年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2001 26cm

375 2603710 谷川文庫 良寛
第38号（2000
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2000 26cm

376 2603711 谷川文庫 良寛
第39号（2001
年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2002 26cm

377 2603712 谷川文庫 良寛
第４０号（２０
０１年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2001 26cm

378 2603713 谷川文庫 良寛
第４１号（２０
０２年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2003 26cm

379 2603714 谷川文庫 良寛
第４２号（２０
０２年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2002 26cm

380 2603715 谷川文庫 良寛
第４３号（２０
０３年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2004 26cm

381 2603716 谷川文庫 良寛
第４４号（２０
０３年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2003 26cm

382 2603717 谷川文庫 良寛
第４５号（２０
０４年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2005 26cm
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383 2603707 谷川文庫 良寛
第４６号（２０
０４年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2004 26cm

384 2603708 谷川文庫 良寛
第４７号（２０
０５年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2006 26cm

385 3406819 谷川文庫 良寛
第48号(2005
年秋号）

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2005 26cm

386 3406818 谷川文庫 良寛
第49号（2006
年春号）

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2007 26cm

387 3406820 谷川文庫 良寛
第50号(2006
年秋号)

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2006 26cm

388 2603086 谷川文庫 良寛
第8号（1985
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1985 26cm

389 2603087 谷川文庫 良寛
第９号（１９８
６年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1987 26cm

390 3449687 谷川文庫 良寛 良寛／〔書〕 安田　靫彦／監修 筑摩書房 1960 37cm

391 33408 谷川文庫 良寛 谷川 敏朗／著 小林 新一／写真 二玄社 1997 21cm

392 40992 谷川文庫 良寛 渡辺 秀英／著 松柏社 1998 22cm

393 3371804 谷川文庫 良寛 宮 栄二／著 三彩社 1969 22cm

394 628773 谷川文庫 良寛 吉野 秀雄／著 アートデイズ 2002 20cm

395 895131 谷川文庫 良寛 唐木 順三／[著] 筑摩書房 1974 19cm

396 3395709 谷川文庫 良寛 吉野 秀雄／著 筑摩書房 1985 19cm

397 708656 谷川文庫 良寛 森山 隆平／著 考古堂書店 1992 21cm

398 2602627 谷川文庫 良寛 石田 吉貞／著 塙書房 1981 19cm

399 831950 谷川文庫 良寛 井上 慶隆／著 研文出版 2003 20cm

400 3406904 谷川文庫 良寛遺墨 良寛／[書] 加茂文化会館 2004 30cm

401 3397755 谷川文庫 良寛遺墨 良寛／[書] アトリヱ社 1939 26cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

402 3411000 谷川文庫 良寛遺墨 良寛／〔書〕 加茂文化会館 1982 26cm

403 3406905 谷川文庫 良寛遺墨展 良寛／[書] 加藤　僖一／編 小林百貨店 1977 26cm

404 1703940 谷川文庫 良寛遺墨展 図録
新潟県立近代美術館
／編集

良寛遺墨展実行委員会 2006 28cm

405 3410988 谷川文庫 良寛遺墨特別展 良寛／〔書〕 〔出雲崎町〕 〔1992〕 26cm

406 3395694 谷川文庫 良寛遺墨考 酒井 千尋／著 求竜堂 1974 23cm

407 3449783 谷川文庫 良寛遺墨集 良寛／〔書〕 安田　靫彦／監修 第一書房 1929 38cm

408 3397752 谷川文庫 良寛遺墨集 良寛／[書] 根津美術館／編集 根津美術館 1961 31cm

409 3410990 谷川文庫 良寛遺墨展 良寛／〔書〕 〔福井県立岡島美術記念館〕 1969 26cm

410 3410998 谷川文庫 良寛遺墨展聚粋目録 良寛／〔書〕 〔長野県教育委員会〕 1958 26cm

411 3410903 谷川文庫 良寛異論 『修羅』同人／編集 『修羅』出版部 1980 21cm

412 24373 谷川文庫 良寛うたの風光 谷川 敏朗／文 小島 直／絵 鈴木出版 1995 21cm

413 698943 谷川文庫 良寛へのアプローチ 三輪 健司／著 野島出版 1975 22cm

414 1076074 谷川文庫 良寛への旅 羽賀 康夫／写真 学研 2005 22cm

415 2364065 谷川文庫 良寛への道 加藤 淳二／著 文永堂出版 2005 20cm

416 877250 谷川文庫 良寛への道 大島 晃／著 考古堂書店 2003 22cm

417 605952 谷川文庫 良寛を歩く 水上 勉／著 日本放送出版協会 1986 21cm

418 1053610 谷川文庫 良寛を歩く一休を歩く 水上 勉／著 日本放送出版協会 2004 16cm

419 3449768 谷川文庫 良寛を旅する 良寛会／編 短歌新聞社 1975 19cm

420 619717 谷川文庫 良寛をめぐりて 式場 寿平／編 文久堂 1992 21cm
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421 125363 谷川文庫 良寛をめぐる医師たち 藤井 正宣／著 考古堂書店 1998 21cm

422 665813 谷川文庫 良寛をめぐる女人たち 北川 省一／著 考古堂書店 1989 19cm

423 3449752 谷川文庫 良寛をもとめて 松岡　新也／著 朝日ソノラマ 1975 18cm

424 549335 谷川文庫 良寛和尚 太田 光一／著 鳥影社 2000 20cm

425 115462 谷川文庫 良寛和尚逸話選 禅文化研究所／編 禅文化研究所 1999 19cm

426 3410993 谷川文庫 良寛和尚遺墨展 第2回 良寛／〔書〕 〔万葉洞〕 〔1971〕 26cm

427 3447466 谷川文庫 良寛和尚百五十回忌記念事業 岡山県曹洞宗青年会第一地区研修委員会良寛1990 26cm

428 3194995 谷川文庫 良寛和尚和歌巻の研究 加藤 僖一／編著 良寛の書研究会 1974 27cm

429 125288 谷川文庫 良寛ガイド
考古堂書店編集部／
編集

考古堂書店 1998 19cm

430 3398015 谷川文庫 良寛歌集 良寛／著 吉野 秀雄／校註 朝日新聞社 1972 19cm

431 3397639 谷川文庫 良寛歌集 良寛／[著] 東郷 豊治／編著 創元社 1980 19cm

432 471192 谷川文庫 良寛歌集 良寛／著 渡辺 秀英／[解説] 木耳社 1979 22cm

433 3395705 谷川文庫 良寛歌集 [良寛／著] 大島 花束／校註 岩波書店 1987 20cm

434 5190 谷川文庫 良寛歌集 良寛／[著] 吉野 秀雄／校註 平凡社 1992 18cm

435 35702 谷川文庫 良寛鑑賞 渡辺 秀英／著 象山社 1997 22cm

436 3410972 谷川文庫 良寛記念館
加藤　僖一／撮影編
著

良寛の書研究会 1975 26cm

437 3402769 谷川文庫 良寛記念館 2 良寛記念館／編集 良寛記念館 1989 26cm

438 139152 谷川文庫 良寛記念館と出雲崎 加藤 僖一／編著 考古堂書店 1999 26cm

439 3410996 谷川文庫 良寛記念館特別展 昭和49年度 良寛／〔書〕
加藤　僖一／撮影・
編集

良寛記念館 〔1974〕 26cm
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440 3397788 谷川文庫 良寛記念館の書蹟と絵画 加藤 僖一／編 良寛の書研究会 1971 26cm

441 3410891 谷川文庫 良寛敬慕展 長岡良寛の会 2000 30cm

442 2603059 谷川文庫 良寛研究 第１３集 加藤 僖一／編著 良寛研究所 1991 26cm

443 653965 谷川文庫 良寛研究論集 宮 栄二／編著 象山社 1986 22cm

444 780690 谷川文庫 良寛研究録(抄) 燕 佐久太／著 燕佐久太「良寛研究録」刊行会2001 26cm

445 730327 谷川文庫 良寛幻像 和田 多吉／著 作品社 1982 20cm

446 665555 谷川文庫 良寛・玄透研究論集 吉川 彰準／著 考古堂書店 1991 22cm

447 854261 谷川文庫 良寛心のうた 中野 孝次／[著] 講談社 2003 18cm

448 1675394 谷川文庫 良寛この日この生 圓増 治之／著 考古堂書店 2005 19cm

449 1440 谷川文庫 良寛さばなしなら面白い 北川 省一／著 春秋社 1991 20cm

450 638566 谷川文庫 良寛雑話 原田 勘平／著
藤田 正夫／編集と
写真

北洋印刷 1975 19cm

451 3443331 谷川文庫 良寛雑話集 上 原田　勘平／編 吉江　梅寿／編 新月社 1973 19cm

452 3512960 谷川文庫 良寛雑話集 下 原田　勘平／編 吉江　梅寿／編 新月社 1974 19cm

453 42752 谷川文庫 良寛悟りの道 武田 鏡村／著 国書刊行会 1998 19cm

454 3447480 谷川文庫 良寛さま 五十嵐　四三郎／著 五十嵐四三郎 2000 21cm

455 3903472 谷川文庫 良寛さま 岡山県良寛会 岡山県良寛会 1986 27㎝

456 670454 谷川文庫 良寛さま 小松 正衛／著 保育社 1986 15cm

457 780513 谷川文庫 良寛さま 相馬 御風／著 実業之日本社 2001 19cm

458 133195 谷川文庫 良寛さまを旅する 紀野 一義／著 清流出版 2000 21cm
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459 21284 谷川文庫 良寛さまってどんな人 谷川 敏朗／著 考古堂書店 1994 21cm

460 2552155 谷川文庫 良寛さまと逸話 こしの 千涯／絵 谷川 敏朗／文 手まりブックス社 1984 31cm

461 26553 谷川文庫 良寛さまとお茶を 谷川 敏朗／著 考古堂書店 1996 21cm

462 3449740 谷川文庫 良寛さまと島崎 木村元周 〔19‐‐〕 26×37cm

463 3447479 谷川文庫 良寛さまと周辺の人々 松沢　佐五重／著 松沢佐五重 2001 27cm

464 3447475 谷川文庫 良寛さまのうた 「良寛さまのうた」発刊記念の 〔1987〕 26cm

465 3410999 谷川文庫 良寛さま名品展 良寛／〔書〕 〔東京新聞社〕 1962 26cm

466 3400541 谷川文庫 良寛さん 植野 明磧／著 柏樹社 1975 27cm

467 571 谷川文庫 良寛さん 栗田 勇／[ほか]著 新潮社 1990 22cm

468 1084793 谷川文庫 良寛さんを辿る 杉安 嘉正／著 考古堂書店 2005 26cm

469 745506 谷川文庫 良寛さんと玉島 森脇 正之／著 日本文教出版 1993 15cm

470 26046 谷川文庫 良寛さんと呼んでみろ さいとう 忠雄／著 考古堂書店 1996 21cm

471 119903 谷川文庫 良寛さん入門 飯田 利行／著 邑心文庫 1999 20cm

472 652675 谷川文庫 良寛讃歌 瓜生 卓造／著 東京書籍 1983 19cm

473 3406903 谷川文庫 良寛詩索引 小島　威彰／編著 曇華山房 1992 26cm

474 3410902 谷川文庫 良寛詩索引 伊藤　正／編 〔伊藤正〕 〔1995〕 19cm

475 18152 谷川文庫 良寛詩草堂集貫華 内山 知也／著 春秋社 1995 20cm

476 42801 谷川文庫 良寛詩註解 須佐 晋長／著 国書刊行会 1998 22cm

477 3397876 谷川文庫 良寛詩の系譜 滝沢 精一郎／著 桜楓社 1988 20cm
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478 6438 谷川文庫 良寛詩歌集 良寛／[著] 北川 省一／撰 北川先生を囲む会 1993 16cm

479 490952 谷川文庫 良寛詩偈五十首の世界 蔭木 英雄／著 春秋社 2001 20cm

480 730782 谷川文庫 良寛私考 横山 英／著 短歌新聞社 1982 19cm

481 10833 谷川文庫 良寛詩集 [良寛／原著] 入矢 義高／著 講談社 1983 18cm

482 707530 谷川文庫 良寛詩集 [良寛／著] 大島 花束／訳 岩波書店 1986 15cm

483 4826 谷川文庫 良寛詩集 良寛／[原著] 法眼 慈応／著 春秋社 1993 22cm

484 471191 谷川文庫 良寛詩集 渡辺 秀英／著 木耳社 1979 22cm

485 3395603 谷川文庫 良寛詩集訳 飯田 利行／著 大法輪閣 1969 22cm

486 3410920 谷川文庫 良寛史跡めぐり 大森　正雄／編著 〔大森正雄〕 1987 21cm

487 3410920 谷川文庫 良寛史跡めぐり 大森　正雄／編著 〔大森正雄〕 1987 21cm

488 3449674 谷川文庫 良寛史跡めぐりガイド 日本通信教育連盟 〔19‐‐〕 21cm

489 1946 谷川文庫 良寛字典 駒井 鵞静／編著 雄山閣出版 1990 27cm

490 7995 谷川文庫 良寛事典 加藤 僖一／著 新潟日報事業社出版部 1994 19cm

491 698920 谷川文庫 良寛修行と玉島 玉島良寛研究会／編 考古堂書店 1975 22cm

492 3410913 谷川文庫 良寛抄 倉賀野　恵徳／編著 山喜房仏書林 1981 19cm

493 678765 谷川文庫 良寛 正三 白隠 水上 勉／著 秋田書店 1975 20cm

494 491499 谷川文庫 良寛上人『法華讃』讃仰 武田 寛弘／著 渓声社 2001 20cm

495 3410989 谷川文庫 良寛書簡展 良寛／〔書〕 ＢＳＮ新潟美術館 1965 21cm

496 3449673 谷川文庫 良寛心眼 小山　丁一／著 作陽学園出版部 1999 21cm
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497 840103 谷川文庫 良寛井月八一 大星 光史／著 村山 陽／画 新潟日報事業社出版部 1988 19cm

498 730781 谷川文庫 良寛絶句 森山 隆平／著 大陸書房 1979 19cm

499 3397899 谷川文庫 良寛禅師 村上 博男／著 日本図書刊行会 1993 20cm

500 3410973 谷川文庫 良寛禅師遺墨集 良寛／〔書〕 万葉洞 2000 28cm

501 2603050 谷川文庫 良寛禅師奇話 解良 栄重／著 馬場 信彦／解説 野島出版 1995 24cm

502 2603052 谷川文庫 良寛禅師奇話 解説 解良 栄重／著 馬場 信彦／解説 野島出版 1995 23cm

503 108202 谷川文庫 良寛禅師の悟境と風光 長谷川 洋三／著 大法輪閣 1997 19cm

504 711042 谷川文庫 良寛全集 別巻1 良寛／著
良寛全集刊行会／
編著

野島出版 1982 22cm

505 53663 谷川文庫 良寛全集 良寛／著 大島 花束／編著 恒文社 1990 22cm

506 19855 谷川文庫 良寛全集 良寛／[著] 玉木 礼吉／編著 牧野出版 1995 22cm

507 3370581 谷川文庫 良寛全集 上巻 良寛／著 東郷 豊治／編著 東京創元社 1959 22cm

508 2600901 谷川文庫 良寛全集 下巻 良寛／著 東郷 豊治／編著 東京創元社 1959 22cm

509 3410905 谷川文庫 良寛禅和子法華賛摸壁 橋本　禅巌／講話 鴻盟社 1986 21cm

510 3410971 谷川文庫 良寛像建立誌 良寛さんを慕う会 1988 21cm

511 3447503 谷川文庫 良寛素描 岡田　睦夫／著 岡田睦夫 1993 26×26ｃｍ

512 3905455 谷川文庫 良寛だより 全国良寛会／編 全国良寛会 1984 26cm

513 3398019 谷川文庫 良寛つれづれ 大場 南北／著 仏教書林中山書房 1975 19cm

514 2602623 谷川文庫 良寛つれづれ 宮 榮二／編 名著刊行会 1981 19cm

515 840623 谷川文庫 良寛展 毎日新聞社 1980 25cm
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516 846816 谷川文庫 良寛展 新潟県／編
新潟県教育委員会
／編

新潟県 1957 26cm

517 844925 谷川文庫 良寛展 長谷川 四郎／編 常葉美術館 1986 25×24cm

518 3397779 谷川文庫 良寛展目録 良寛／[書] [石川県教育委員会] 1964 26cm

519 1056265 谷川文庫 良寛天真 小山 丁一／著 考古堂書店 2004 19cm

520 592035 谷川文庫 良寛と會津八一 小島 正芳／著 新潟日報事業社 1984 21cm

521 3410912 谷川文庫 良寛と歩む 白井　保／〔著〕 〔白井保〕 1985 18cm

522 1016919 谷川文庫 良寛という生きかた 松本 市寿／著 中央公論新社 2003 20cm

523 1605892 谷川文庫 良寛と維馨尼 吉井 和子／著 文芸社 2005 20cm

524 3911615 谷川文庫 良寛と近代歌人の草木歌 巻町良寛会 巻町良寛会 2003 30㎝

525 711044 谷川文庫 良寛と愚庵 大坪 草二郎／著 四条書房 1933 20cm

526 3410911 谷川文庫 良寛と現代 磯野　謙三／〔著〕 磯野謙三 1971 19cm

527 27713 谷川文庫 良寛とこれからの書 村上 三島／著 春秋社 1995 22cm

528 3410887 谷川文庫 良寛と佐渡 佐渡良寛会 2002 21×30cm

529 669796 谷川文庫 良寛と禅師奇話 加藤 僖一／著 考古堂書店 1980 27cm

530 662734 谷川文庫 良寛と相馬御風 加藤 僖一／著 考古堂書店 1979 22cm

531 708628 谷川文庫 良寛と貞心 相馬 御風／著 考古堂書店 1991 20cm

532 18191 谷川文庫 良寛と貞心 中村 昭三／編 考古堂書店 1993 20cm

533 996553 谷川文庫 良寛と人間国宝の世界 皆川 喜代弘／編著 新潟図書文化研究所 2004 31cm

534 2602609 谷川文庫 良寛と文人・画人の世界 皆川 喜代弘／編著 新潟図書文化研究所 2002 30cm
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535 3449667 谷川文庫 良寛と文人・画人展 皆川　喜代弘／編 谷川　敏朗／監修 新潟図書文化研究所 2006 30cm

536 3449675 谷川文庫 良寛と法弟遍澄 桑原　仁右エ門／著 和島村観光協会 1960 16×22cm

537 699975 谷川文庫 良寛と万葉集 平野 秀吉／著 浅田 壮太郎／補遺 文理書院 1969 19cm

538 3410927 谷川文庫 良寛と与板
布施　一喜雄／画と
文

与板町 1993 21cm

539 670105 谷川文庫 良寛道人遺稿 [良寛／著] [蔵雲／原編] 良寛の書研究会 1983 26cm

540 3410991 谷川文庫 良寛特別展 良寛／〔書〕
加藤　僖一／撮影・
編集

良寛の書研究会（制作） 〔1973〕 26cm

541 3406892 谷川文庫 良寛読本 高倉　輝／編著 建設社出版部 1938 20cm

542 7993 谷川文庫 良寛、<独游>の書 北川 省一／著 現代企画室 1994 20cm

543 41169 谷川文庫 良寛に会う旅 中野 孝次／著 春秋社 1998 20cm

544 1130160 谷川文庫 良寛に生きて死す 中野 孝次／著 北嶋 藤郷／聞き手 考古堂書店 2005 20cm

545 3400561 谷川文庫 良寛についてのなぞ 田村　良炳／著 笠原印刷所(印刷) 1977 19cm

546 3232751 谷川文庫 良寛に出逢う旅 羽賀 康夫／写真 世界文化社 2010 26cm

547 8598 谷川文庫 良寛に学ぶ愚直清貧のすすめ 小松 正衛／著 文化創作出版 1993 20cm

548 2009985 谷川文庫 良寛にまなぶ「無い」のゆたかさ 中野 孝次／著 小学館 2000 16cm

549 492467 谷川文庫 良寛に魅せられた文人・画人 皆川 喜代弘／編著 考古堂書店 2001 31cm

550 665251 谷川文庫 良寛入門 芸術新聞社 1991 29cm

551 1026828 谷川文庫 良寛入門 加藤 僖一／著 新潟日報事業社 2004 19cm

552 525146 谷川文庫 良寛の愛語・戒語 谷川 敏朗／著 考古堂書店 2001 22cm

553 97597 谷川文庫 良寛の足あと 藤島 暢／著 考古堂書店 1986 21cm
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554 2664371 谷川文庫 良寛の生き方 塚田 大願／著 ゆぴてる社 1986 20cm

555 2602629 谷川文庫 良寛の一生 須佐 晋長／著 第一書房 1939 19cm

556 113768 谷川文庫 良寛の逸話 谷川 敏朗／著 恒文社 1999 19cm

557 3410939 谷川文庫 良寛のいる風景 岡田　睦夫／著 岡田睦夫 1991 21×21cm

558 700306 谷川文庫 良寛の歌 高木 一夫／著 短歌新聞社 1975 20cm

559 54403 谷川文庫 良寛の歌と貞心尼 伊藤 宏見／著 新人物往来社 1991 20cm

560 832068 谷川文庫 良寛の弟・山本由之 渡辺 秀英／著 考古堂書店 2003 22cm

561 995749 谷川文庫 良寛の弟山本由之遺墨集 山本 由之／[書] 富沢 信明／編著 与板町教育委員会 2004 26cm

562 3406853 谷川文庫 良寛の漢詩をよむ 上 柳田　聖山／著 日本放送出版協会 1999 21cm

563 3004277 谷川文庫 良寛のきらめき 池田 光知／著 考古堂書店 2008 21cm

564 2602630 谷川文庫 良寛の偈と正法眼蔵 中村 宗一／著 誠信書房 1984 22cm

565 35237 谷川文庫 良寛のこころ 中本 環／著 KTC中央出版 1997 20cm

566 257170 谷川文庫 良寛のこころ 新潟県教育委員会 1983 19cm

567 257170 谷川文庫 良寛のこころ 新潟県教育委員会 1983 19cm

568 606114 谷川文庫 良寛の心を求めて 池田 光知／著 考古堂書店 1989 21cm

569 558691 谷川文庫 良寛の里美術館 良寛／[書] 谷川 敏朗／監修 考古堂書店 2001 26cm

570 3410906 谷川文庫 良寛の師大忍国仙禅師遺芳 柴口　成浩／編集 大通寺韜光文庫 1999 21cm

571 3410926 谷川文庫 良寛の師大忍国仙禅師伝
岡山県曹洞宗青年会
良寛和尚百五十回忌
記念

岡山県曹洞宗青年会 1982 22cm
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572 3410907 谷川文庫 良寛の師大忍国仙禅師伝
岡山県曹洞宗青年会
良寛和尚百五十回忌
記念

岡山県曹洞宗青年会 1982 22cm

573 3397863 谷川文庫 良寛の詩と道元禅 竹村 牧男／著 大蔵出版 1978 20cm

574 2153656 谷川文庫 良寛の詩歌百選 谷川 敏朗／著 新潟日報事業社 1988 19cm

575 3406849 谷川文庫 良寛の詩境 続 星野 清蔵／鑚仰 東晃社 1942 19cm

576 3449712 谷川文庫 良寛の詩集 加藤　僖一／〔著〕 〔新潟大学教育学部〕 〔1982〕 26cm

577 3410901 谷川文庫 良寛の詩情 川口　霽亭／著 川口　霽亭／写真 〔川口霽亭〕 1982 18×19cm

578 708894 谷川文庫 良寛の思想と精神風土 長谷川 洋三／著 早稲田大学出版部 1979 20cm

579 18491 谷川文庫 良寛の実像 田中 圭一／著 ゾーオン社 1995 20cm

580 789031 谷川文庫 良寛の出家と木下俊昌 桂 尚樹／著 リーベル出版 2001 20cm

581 3410969 谷川文庫 良寛の書 良寛／〔書〕 加藤　僖一／著 良寛の書研究会 1969 26cm

582 3369450 谷川文庫 良寛の書 〔良寛／書〕 安田 建一／編集 中央公論美術出版 1986 26cm

583 3449747 谷川文庫 良寛の書と詩歌 谷川　敏朗／講師 梅津　昇／編集 〔梅津昇〕 2005 30cm

584 3625870 谷川文庫 良寛の書と詩歌 漢詩編 谷川　敏朗／講師 梅津　昇／編集 梅津昇 2006 26cm

585 3449670 谷川文庫 良寛の書と詩歌 和歌編 谷川　敏朗／講師 梅津　昇／編集 梅津昇 2006 26cm

586 594413 谷川文庫 良寛の書の世界 小島 正芳／著 恒文社 1987 27cm

587 3406902 谷川文庫 良寛の生涯 齋藤　泰全／著 齋藤　謹也／編 洞門教材社 1988 22cm

588 654333 谷川文庫 良寛の生涯 谷川 敏朗／著 恒文社 1987 19cm

589 3410874 谷川文庫 良寛の生涯 谷川　敏朗／〔著〕 〔谷川敏朗〕 〔19--〕 21cm
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590 957485 谷川文庫 良寛の生涯その心 松本 市寿／著 考古堂書店 2004 19cm

591 605946 谷川文庫 良寛の生涯とその歌 大坪 草二郎／著 葦真文社 1978 20cm

592 3449688 谷川文庫 良寛の書簡 乙子時代　１ 小島　正芳／講師 新潟良寛研究会 〔1988〕 26×37cm

593 655654 谷川文庫 良寛の書簡集 良寛／[著] 谷川 敏朗／編 恒文社 1988 22cm

594 24861 谷川文庫 良寛のすべて 武田 鏡村／編 新人物往来社 1996 20cm

595 917731 谷川文庫 良寛の精神世界と文学 橋本 幹子／著 考古堂書店 2002 20cm

596 605949 谷川文庫 良寛の世界 宮 柊二／[ほか]著 大修館書店 1988 22cm

597 2158855 谷川文庫 良寛の世界 渡部 豊治／著 秋田文化出版 2002 22cm

598 605947 谷川文庫 良寛の旅 谷川 敏朗／著 恒文社 1986 19cm

599 711047 谷川文庫 良寛の父橘以南 佐藤 吉太郎／著 第一書房 1935 22cm

600 730321 谷川文庫 良寛の手毬と鉢の子 鹿児島 徳治／著 文化書房博文社 1982 20cm

601 2600087 谷川文庫 良寛の人間像 市川 忠夫／著 煥乎堂 1977 22cm

602 605901 谷川文庫 良寛の母おのぶ 磯部 欣三／著 恒文社 1987 20cm

603 932565 谷川文庫 良寛のひとり遊び 中西 久味／著 新潟日報事業社 2003 21cm

604 3447497 谷川文庫 良寛の風景 良寛／〔書〕
日本書道美術館／
編集

教育書道出版協会 1990 30cm

605 666052 谷川文庫 良寛のふるさと 小林 新一／著 宮 栄二／著 東京新聞出版局 1968 27cm

606 3406880 谷川文庫 良寛の「法華讃」を読む 本間 勲／著 本間勲 [2000] 26cm

607 981869 谷川文庫 良寛の「法華讃」を読む 本間 勲／著 考古堂書店出版部(制作) 2004 26cm

608 3397699 谷川文庫 良寛の法華転・法華讃の偈 中村 宗一／著 誠信書房 1988 22cm
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609 8605 谷川文庫 良寛の道 平沢 一郎／文・写真 東京書籍 1993 21cm

610 8951 谷川文庫 良寛の魅力を語る 第1集 新潟良寛会／編集 考古堂 1993 20cm

611 8952 谷川文庫 良寛の魅力を語る 第2集 新潟良寛会／編集 考古堂 1993 20cm

612 114419 谷川文庫 良寛の名歌百選 良寛／[著]
谷川 敏朗／選・解
説

考古堂書店 1998 19cm

613 136122 谷川文庫 良寛の名詩選 良寛／[著]
谷川 敏朗／選・解
説

考古堂書店 2000 19cm

614 605970 谷川文庫 良寛の名筆 加藤 僖一／編著 考古堂書店 1987 26cm

615 546618 谷川文庫 良寛の名品百選 加藤 僖一／編著 考古堂書店 2000 26cm

616 643985 谷川文庫 良寛の読み方 栗田 勇／著 祥伝社 2002 16cm

617 2602624 谷川文庫 良寛ノート 大場 南北／著 仏教書林中山書房 1974 19cm

618 25308 谷川文庫 良寛蓮の恋 ひろた みを／著 木耳社 1996 20cm

619 3194654 谷川文庫 良寛碑拓本展目録 新潟拓本研究会／編 新潟拓本研究会 1976 27㎝

620 638564 谷川文庫 良寛、非行の海に降りる 北川 省一／著 現代企画室 1983 21cm

621 3398021 谷川文庫 良寛ひとり 津田 さち子／著 大本山永平寺祖山傘松会 1992 20cm

622 3398021 谷川文庫 良寛ひとり 津田 さち子／著 大本山永平寺祖山傘松会 1992 20cm

623 3410904 谷川文庫 良寛百首歌略解 横山　英／撰著 賀生堂 1980 21cm

624 1061320 谷川文庫 良寛百科 加藤 僖一／著 新潟日報事業社 2005 19cm

625 700304 谷川文庫 良寛百歌撰 谷川 敏朗／著 考古堂書店 1979 22cm

626 3447504 谷川文庫 良寛百句 加藤　僖一／著 良寛研究所 2006 26cm

627 3410940 谷川文庫 良寛百景 高井　茂／作 西巻印刷 1988 30cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

628 879285 谷川文庫 良寛文献総目録 谷川 敏朗／編 象山社 2003 22cm

629 3447485 谷川文庫 良寛への回帰 法田　次郎／著 法田　次郎 〔1993〕 21cm

630 701335 谷川文庫 良寛坊あれこれ話 布施 一喜雄／版と文 考古堂書店 1987 26cm

631 3449710 谷川文庫 良寛方丈の遺墨 谷川　敏朗／著 村上　三島／著 同朋舎メディアプラン 2005 21cm

632 702738 谷川文庫 良寛墨跡 [良寛／著] 考古堂書店 1988 26cm

633 7293 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第1巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1993 27cm

634 9025 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第2巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1995 27cm

635 8863 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第3巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1994 27cm

636 8862 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第4巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1994 27cm

637 5471 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第5巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1992 27cm

638 8861 谷川文庫 良寛墨蹟大観 第6巻 良寛／[書] 中央公論美術出版 1993 27cm

639 605958 谷川文庫 良寛墨蹟探訪 宮 栄二／著 象山社 1984 23cm

640 3395687 谷川文庫 良寛、法華聖への道 北川 省一／著 現代企画室 1989 19cm

641 11333 谷川文庫 良寛『法華讃』評釈 竹村 牧男／著 春秋社 1998 22cm

642 84230 谷川文庫 良寛曼陀羅 吉井 和子／著 短歌研究社 1996 20cm

643 669271 谷川文庫 良寛まんだら考 「日本学」企画室／編 名著刊行会 1992 20cm

644 670743 谷川文庫 良寛みやげ 名著刊行会 1988 20cm

645 3410995 谷川文庫 良寛名蹟展 良寛／〔書〕 新潟県美術博物館 1972 26cm

646 3400551 谷川文庫 良寛名品選 第1巻 良寛／[書]
飯島 太千雄／編・
解説・撮影

雄山閣出版 1994 30×11cm
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647 3400552 谷川文庫 良寛名品選 第2巻 良寛／[書]
飯島 太千雄／編・
解説・撮影

雄山閣出版 1994 30×11cm

648 3400553 谷川文庫 良寛名品選 第3巻 良寛／[書]
飯島 太千雄／編・
解説・撮影

雄山閣出版 1994 30×11cm

649 3400554 谷川文庫 良寛名品選 第4巻 良寛／[書]
飯島 太千雄／編・
解説・撮影

雄山閣出版 1994 30×11cm

650 3400555 谷川文庫 良寛名品選 第5巻 良寛／[書]
飯島 太千雄／編・
解説・撮影

雄山閣出版 1994 30×11cm

651 605951 谷川文庫 良寛優游 北川 省一／著 大和書房 1986 20cm

652 707313 谷川文庫 良寛游戯 北川 省一／著 アディン書房 1977 22cm

653 32629 谷川文庫 良寛用語索引 塩浦 林也／編 笠間書院 1996 22cm

654 3911620 谷川文庫 良寛余話 第１集 巻町良寛会 巻町良寛会 2002 30㎝

655 3628034 谷川文庫 良寛六曲一双 風 良寛／[書] 日本書芸院 1978 31cm

656 638565 谷川文庫 良寛論考 谷川 敏朗／編著 新潟日報事業社 1975 22cm

657 651903 谷川文庫 良寛学入門
野崎 守英／[ほか]執
筆

名著刊行会 1981 20cm

658 3372222 谷川文庫 良寛さま 高橋 治／著 高橋治 1999 22cm

659 3905552 谷川文庫 良寛さんの眼で見る 小島　寅雄／編 新潟良寛研究会 2001 26㎝

660 3410888 谷川文庫 良寛展 良寛／〔書〕
長谷川　四郎／監
修

雪梁舎 2000 28cm

661 2637456 谷川文庫 良寛展目録 春季
分水町歴史民俗資料
館編

分水町歴史民俗資料館 1984 26cm

662 3371135 谷川文庫 良寛と仏道 橘 馨／著 白根市根岸林正寺 1982 21cm

663 3449672 谷川文庫 歴史街道
平成3年11月

号
ＰＨＰ研究所 1991 26cm

664 3368456 谷川文庫 歴史人物講座 良寛 2 谷川 敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟 生涯学習局版年不明 30cm

665 3402759 谷川文庫 歴史人物講座　良寛 1 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm
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666 3402758 谷川文庫 歴史人物講座　良寛 3 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm

667 3402757 谷川文庫 歴史人物講座　良寛 4 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm

668 3410851 谷川文庫 歴史と旅
2000年12月

号
秋田書店 2000 26cm

669 67877 谷川文庫 歴史と文学の回廊 6 ぎょうせい 1991 27cm

670 3447482 谷川文庫 わが良寛 島村　豊／著 皆美社 2001 18cm

671 3395718 谷川文庫 和歌史 第4巻 久松 潜一／著 東京堂出版 1968 22cm

672 3449686 谷川文庫 私の良寛研究 第2輯 塚田　大願／〔著〕 〔塚田大願〕 〔1986〕 26cm

673 957426 谷川文庫 私の良寛讃 森 正隆／著 考古堂書店 2004 19cm

674 134522 谷川文庫 わたしの良寛 榊 莫山／著 毎日新聞社 2000 27cm

675 3400562 谷川文庫
渡辺秀英先生三回忌記念良寛景
慕者名品図冊

渡辺秀英先生採拓いしぶみ良寛展実行委員会2004 26cm

676 3442485 谷川文庫 わらべ唄の旅 毎日新聞社／編 毎日新聞社 1973 ２２ＣＭ

677 3449801 閉架書庫 Ｌｅｓ　９９　ｈａｉｋｕ　ｄｅ　Ｒｙｏｋａｎ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｄｕｉｔｓ　ｄｕ　ｊａｐｏ
ｎａｉｓ

Ｖｅｒｄｉｅｒ 1989 22cm

678 3449794 閉架書庫 Ｃｏｎｔｅｓ　Ｚｅｎ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｄｕｃｔｉｏｎ　ｄｕ　ｊａ
ｐｏｎａ

Ｃｏｕｒｒｉｅｒ　ｄｕ　Ｌｉｖｒｅ 2001 22cm

679 3449804 閉架書庫 Ｄｅｗｄｒｏｐｓ　ｏｎ　ａ　ｌｏｔｕｓ　ｌｅａｆ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ　＆　ｅｄ
ｉｔｅｄ

Ｓｈａｍｂｈａｌａ 1993 13cm

680 3636416 閉架書庫 Ｄｅｗ‐Ｄｒｏｐｓ ｏｎ ａ ｌｏｔｕｓ ｌｅａｆ Ｊａｋｏｂ　Ｆｉｓｃｈｅｒ Ｋｅｎｋｙｕｓｈａ 1937 23㎝

681 3449800 閉架書庫 Ｐｏｅｓｉｅ　ｄｉ　Ｒｙｏｋａｎ Ｄａｉｇ 　Ｒｙ ｋａｎ
ａ　ｃｕｒａ　ｄｉ　Ｌｕｉｇｉ
Ｓｏｌｅ

Ｖｉｔａ　Ｆｅｌｉｃｅ 1994 17cm

682 3449797 閉架書庫 Ｒｙｏｋａｎ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕
ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ　ｂｙ　Ｂ
ｕｒｔｏｎ

Ｃｏｌｕｍｂｉａ　Ｕｎｉｖｅｒｓｉｔｙ 1977 22cm

683 3449792 閉架書庫 Ｒｙｏｋａｎ　ｍｏｉｎｅ　Ｚｅｎ
ｐａｒ　Ｍｉｔｃｈｉｋｏ　Ｉｓｈｉｇ
ａｍ

Ｅｄｉｔｉｏｎｓ　ｄｕ　Ｃｅｎｔｒｅ　Ｎ 1991 24cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

684 282571 閉架書庫 ＴＨＲＥＥ ＺＥＮ ＭＡＳＴＥＲＳ ＪＯＨＮ・ＳＴＥＶＥＮＳ ＫＯＤＡＮＳＨＡ ＩＮＴＥＲＮ 1993 19cm

685 3449805 閉架書庫 Ｔｈｅ　Ｚｅｎ　ｆｏｏｌ 〔Ｒｙ ｋａｎ〕 Ｍｉｓａｏ　Ｋｏｄａｍａ Ｔｕｔｔｌｅ 1999 19cm

686 2603074 閉架書庫 愛郷探訪記 巻町役場／編 巻町役場 1973 21cm

687 3449685 閉架書庫 会津高等学校研究紀要 第1号
福島県立会津高等学
校研究部／編集

福島県立会津高等学校 1986 26cm

688 845920 閉架書庫 赤阪公園と良寛様の歌碑 渡辺 慶治／著 良寛景慕会 1976 19cm

689 3447498 閉架書庫 阿賀野市ゆかりの文人集 2 阿賀野市ゆかりの文人展実行委員会2006 26cm

690 3398018 閉架書庫 秋月竜珉著作集 3 秋月 竜珉／著 三一書房 1978 20cm

691 700064 閉架書庫 足もとと提灯 水上 勉／[著] 家の光協会 1976 20cm

692 3537362 閉架書庫 アララギ [アララギ発行所] [1928] 22cm

693 3410829 閉架書庫 アララギ
第11巻第11
号

アララギ発行所 1918 23cm

694 730326 閉架書庫 ある日の良寛さま 森 正隆／著 探究社 1981 20cm

695 847046 閉架書庫 弥彦神社 小林 存／著 万松堂 1914 19cm

696 3395677 閉架書庫 生きる叡智 田村 晃祐／[ほか著] 佼成出版社 1985 19cm

697 3406846 閉架書庫 いしぶみ 第1号
新潟拓本研究会／編
集

新潟拓本研究会 1969 21cm

698 241283 閉架書庫 いしぶみ越佐の先賢 下越編 石川 新一郎／著 いしぶみ越佐の先賢下越編刊行会1999 27cm

699 9493 閉架書庫 出雲崎町史 石油資料集
出雲崎町教育委員会
／編集

出雲崎町 1994 26cm

700 3410977 閉架書庫 出雲崎編年史の典拠 〔内藤　広吉／著〕 〔内藤広吉〕 1974 25cm

701 3449671 閉架書庫 一衣帯水 15号 日中友好漢詩協会 1990 26cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

702 3397938 閉架書庫 一期一会 松原 泰道／著 総合労働研究所 1970 18cm

703 3397879 閉架書庫 一言一史 佐々 克明／著 大和書房 1981 19cm

704 730325 閉架書庫 一休曽呂利良寛 武者小路 実篤／著 大日本雄弁会講談社 1940 19cm

705 3397810 閉架書庫 一茶と良寛 西沢 正太郎／文 駒宮 録郎／画 学灯社 [19‐‐] 22cm

706 3410963 閉架書庫 一茶と良寛と芭蕉 相馬　御風／著 南北書園 1947 19cm

707 3397662 閉架書庫 色は匂へど 小島 寅雄／著 求竜堂 1988 27cm

708 7416 閉架書庫 歌びとの悲願 上田 三四二／著 春秋社 1994 20cm

709 37503 閉架書庫 裏千家茶道教科 教養編 4 淡交社 1980 22cm

710 3400512 閉架書庫 雲水良寛 大坪 草二郎／著 春秋社 1922 19cm

711 3447472 閉架書庫 雲浦の俳史 佐藤　恒一／著 〔佐藤恒一〕 1964 19cm

712 3397857 閉架書庫 絵草紙良寛 西山 竜平／著 叢文社 1998 25cm

713 663443 閉架書庫 越後巡礼 倉茂 良海／編 越後巡礼研究会 1982 19cm

714 845728 閉架書庫 越後鉄道沿線一市三郡案内記 小林 存／著 万松堂 1913 19cm

715 668289 閉架書庫 越後と万葉集 伊丹 末雄／著 北越出版 1974 19cm

716 840016 閉架書庫 越後のうた 伊丹 末雄／著 柿村書店 1978 19cm

717 3082366 閉架書庫 越後ふるさと草紙 第四銀行／編 第四銀行 1980 19cm

718 2603658 閉架書庫 越佐研究 第22集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1965 21cm

719 2604289 閉架書庫 越佐研究 第３４集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1974 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

720 2603669 閉架書庫 越佐研究 第３６集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1976 21cm

721 2603670 閉架書庫 越佐研究 第３８集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1977 21cm

722 2603661 閉架書庫 越佐研究 第39集
新潟県人文研究会／
編集

新潟県人文研究会 1978 21cm

723 840785 閉架書庫 越佐書画名鑑 荒木 常能／編 新潟美術商組合 1993 27cm

724 2659938 閉架書庫 越佐の書 新潟日報事業社 1974 38cm

725 840434 閉架書庫 越佐芭蕉句碑を歩く
にいがた芭蕉の会／
著

村田 砂田男／解説 新潟日報事業社 1993 19cm

726 651756 閉架書庫 越佐名作物語 箕輪 真澄／編著 山田 夏男／画 新潟日報事業社 1977 19cm

727 709917 閉架書庫 越佐名士録 坂井 新三郎／著 越佐名士録刊行会(発売) 1942 19cm

728 665906 閉架書庫 越州沙門良寛 北川 省一／著 恒文社 1984 20cm

729 3397659 閉架書庫 江戸時代和歌評釈 鈴木 実／著 立命館出版部 1936 20cm

730 3397664 閉架書庫 江戸秀歌 植松 寿樹／著 春秋社 1959 19cm

731 3410841 閉架書庫 えんじ 第47号 誠心高等学校文芸クラブ 1981 22cm

732 3402787 閉架書庫 円通寺縁起 円通寺 1990 23cm

733 3400513 閉架書庫 円通寺の良寛さん 森脇 正之／著 聖良寛奉賛会 1981 22cm

734 3077447 閉架書庫 えんぴつ書きでいきいき良寛さん 市川 忠夫／編著 近代映画社 2008 27cm

735 3077447 閉架書庫 えんぴつ書きでいきいき良寛さん 市川 忠夫／編著 近代映画社 2008 27cm

736 3077447 閉架書庫 えんぴつ書きでいきいき良寛さん 市川 忠夫／編著 近代映画社 2008 27cm

737 3402789 閉架書庫 小木の城山
心耕学園郷土教育部
／編

心耕学園 1935 23cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

738 3447465 閉架書庫 憶在圓通時 岡山県良寛会 2004 30cm

739 3410915 閉架書庫 落葉よ 子田　重次／〔著〕 あらき詩舎／編 〔あらき詩舎〕 〔19--〕 19cm

740 3397733 閉架書庫 玩具花火 長谷川 富市／著 長谷川富市 1985 19cm

741 3410861 閉架書庫 解釈 第3巻第11号 解釈学会／編集 寧楽書房 1957 21cm

742 3451977 閉架書庫 解釈 第4巻第8号 解釈学会／編集 寧楽書房 1959 21cm

743 3451976 閉架書庫 解釈 第8巻第7号 解釈学会／編集 寧楽書房 1963 21cm

744 3406833 閉架書庫 解釈
214集(19巻1
号）

解釈学会／編集 教育出版センター 1973 21cm

745 3451975 閉架書庫 解釈
222集(19巻9
号）

解釈学会／編集 教育出版センター 1974 21cm

746 3451974 閉架書庫 解釈
291集(25巻6
号）

解釈学会／編集 教育出版センター 1980 21cm

747 3406831 閉架書庫 解釈
546･547集
(46巻9-10
号）

解釈学会／編集 教育出版センター 2000 21cm

748 3406832 閉架書庫 解釈
594･595集
(50巻9-10
号）

解釈学会／編集 解釈学会 2004 21cm

749 3451958 閉架書庫 学と文芸 第1集 投書ジャーナル 1974 21cm

750 3451964 閉架書庫 学と文芸 第10集 学と文芸会 1979 21cm

751 3451965 閉架書庫 学と文芸 第12集 学と文芸会 1980 21cm

752 3451966 閉架書庫 学と文芸 第13集 学と文芸会 1981 21cm

753 3410825 閉架書庫 学と文芸 第15集 学と文芸会 1981 21cm

754 3451963 閉架書庫 学と文芸 第18集 学と文芸会 1983 21cm

755 3451957 閉架書庫 学と文芸 第2集 投書ジャーナル 1975 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

756 3451962 閉架書庫 学と文芸 第20集 学と文芸会 1983 21cm

757 3451959 閉架書庫 学と文芸 第4集 投書ジャーナル 1976 21cm

758 3451960 閉架書庫 学と文芸 第7集 投書ジャーナル 1978 21cm

759 3451961 閉架書庫 学と文芸 第9集 投書ジャーナル 1979 21cm

760 3410876 閉架書庫 岳霊吟鈔 地の巻
山田　岳霊／〔著〕編
集

吟詠舎 1984 15cm

761 3397800 閉架書庫 かくれんぼ和尚の涙 尾崎 秀人／文 杵淵やすお／絵 広池学園出版部 1982 23cm

762 78574 閉架書庫 隠れん坊 岡田 和義／著 武蔵野書房 1997 20cm

763 845933 閉架書庫 柏崎 中村 葉月／共著 西巻 三四郎／共著 高桑書店 1916 18×11cm

764 18190 閉架書庫 風のこころ 円増 治之／著 考古堂書店 1994 19cm

765 3376196 閉架書庫 風のほとけ 小島 寅雄／著 春陽堂書店 1995 27cm

766 782384 閉架書庫 風の耳朶 灰谷 健次郎／作 理論社 2001 20cm

767 549855 閉架書庫 風の良寛 中野 孝次／著 集英社 2000 20cm

768 3410937 閉架書庫 合本山梨良寛だより 第1集 山梨県良寛会 1990 26cm

769 3199704 閉架書庫 加藤僖一の七十年 加藤　僖一／著 良寛研究所 2006 26cm

770 3395660 閉架書庫 歌道小見 島木 赤彦／著 岩波書店 1925 20cm

771 3410862 閉架書庫  〔新野　佳重／著〕 〔出版者不明〕 〔19--〕 21cm

772 3410929 閉架書庫 寛師遺墨 良寛／〔書〕 寛師遺墨展覧会 1933 23cm

773 3449806 閉架書庫 寒山詩集 寒山／〔ほか著〕 漢声出版社 1971 20cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

774 846786 閉架書庫 観賞 第４号
新潟文化財観賞会／
編

新潟文化財観賞会 1984 21cm

775 2601014 閉架書庫 観賞 第１０号
新潟文化財観賞会／
編集

新潟文化財観賞会 1989 21cm

776 2604783 閉架書庫 観賞 第３号
新潟文化財観賞会／
編集

新潟文化財観賞会 1983 21cm

777 3395651 閉架書庫 蒲原
第69号(昭和
60年秋)

継志会 1985 21cm

778 3628129 閉架書庫 季刊俳画 第3号 豊島　宗七／編集 日貿出版社 1980 26㎝

779 3628130 閉架書庫 季刊俳画 第4号 豊島　宗七／編集 日貿出版社 1979 26㎝

780 3410872 閉架書庫 伎芸天 No.11 伎芸天社 1984 21cm

781 2140976 閉架書庫 北国名作探訪 上 高田 宏／著 日本放送出版協会 2001 21cm

782 3410842 閉架書庫 棋道 第48巻第2号 日本棋院 1972 21cm

783 3410866 閉架書庫 蟻塔 Jul-80 共立出版 1980 21cm

784 846868 閉架書庫 郷土人生読本 相馬 昌治／著 実業之日本社 1938 23cm

785 843769 閉架書庫 郷土と美術 創刊号
小山正太郎研究会／
編

小山正太郎研究会 1978 22cm

786 711153 閉架書庫 郷土に語る 相馬 御風／著 春秋社 1931 20cm

787 3628056 閉架書庫 郷土よりみた良寛 宮　榮二／[著] [長岡市立科学博物館] 1977 26㎝

788 844521 閉架書庫 御風 相馬 御風／書
御風遺墨集編集委
員会／編

糸魚川市教育委員会 1981 31cm

789 730779 閉架書庫 御風歌集 相馬 御風／著 春秋社 1926 20cm

790 851302 閉架書庫 桐原石部神社並神陵考 風間 正太郎／著 斉藤彦太郎 1915 20cm

791 515659 閉架書庫 琴舟道人文墨の世界 渡辺 秀英／[著] 琴舟道人文墨の世界発起人会1997 30cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

792 3449720 閉架書庫 近世出雲崎文人展 〔良寛記念館〕 〔1984〕 26cm

793 3397826 閉架書庫 近世和歌史 能勢 朝次／著
國文學大講座刊行
會／編輯

日本文學社 1935 22cm

794 3397912 閉架書庫 愚庵和尚その他 相馬 御風／著 春陽堂 1923 18cm

795 3397814 閉架書庫 愚庵の生涯とその歌 大坪 草二郎／著 古今書院 1940 20cm

796 3400558 閉架書庫 久賀美 良寛／[著] 中央公論美術出版 1973 27cm

797 3628044 閉架書庫 グラフにいがた
第164号
(1984－6)

新潟県総務部県民広
報課／編集

新潟デザインセンター 1985 34cm

798 3628045 閉架書庫 グラフにいがた
第109号
(1978－11)

新潟県総務部県民広
報課／編集

新潟デザインセンター 1978 34cm

799 3397660 閉架書庫 訓訳良寛詩集 良寛／[著] 相馬 御風／訳編 春陽堂 1929 20cm

800 3435885 閉架書庫 芸苑一夕話 下巻 市島謙吉／著 早稲田大学出版部 1922 １８ＣＭ

801 3406861 閉架書庫 芸術新潮 Feb-81 新潮社 1981 29cm

802 3406860 閉架書庫 芸術新潮 Sep-82 新潮社 1983 29cm

803 3400529 閉架書庫 月刊国語教育
Vol.4/No.7(1
984･10月号)

東京法令出版 1985 21cm

804 3410853 閉架書庫 月刊歴史と旅
昭和49年1月

号
秋田書店 1974

805 3451983 閉架書庫 月刊歴史と旅
昭和49年3月

号
秋田書店 1974 21cm

806 3451982 閉架書庫 月刊歴史と旅
昭和49年4月

号
秋田書店 1974 21cm

807 3410896 閉架書庫 研究紀要 第5号(1981) ノートルダム清心学園新潟清心女子高等学校1981 21cm

808 3451994 閉架書庫 研究紀要 第6号(1982) ノートルダム清心学園新潟清心女子高等学校1982 21cm

809 3451985 閉架書庫 研究年報
第18号
(1971）

新潟県立新潟中央高等学校 1972 21cm
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810 3410827 閉架書庫 研究年報
第24号
(1977）

新潟県立新潟中央高等学校 1977 21cm

811 3451995 閉架書庫 研究年報
第36号
(1989）

新潟県立新潟中央高等学校 1990 21cm

812 3397865 閉架書庫 元政・良寛・愚庵 小泉 苳三／著 立命館出版部 1936 20cm

813 3628039 閉架書庫 古美術 第1巻第1号 古美術出版社 1951 21cm

814 3628040 閉架書庫 古美術 第1巻第2号 古美術出版社 1951 21cm

815 3410860 閉架書庫 古美術 第1巻第5号 古美術出版社 1950 21cm

816 849847 閉架書庫 後越碑銘集 初篇 歓 励／著 版年不明 23cm

817 3398016 閉架書庫 校註良寛歌集 良寛／[著] 大島 花束／校註 岩波書店 1933 19cm

818 31993 閉架書庫 校注良寛全歌集 良寛／[原著]
谷川 敏朗／[校訂]
著

春秋社 1996 20cm

819 3449681 閉架書庫 公評 Oct-86 公評社 1986 21cm

820 3447496 閉架書庫 校友会誌 第34号 県立新潟商業学校校友会文芸部1935 23cm

821 3451973 閉架書庫 国語研究 第1集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1955 21cm

822 3451972 閉架書庫 国語研究 第10集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1965 22cm

823 3451967 閉架書庫 国語研究 第11集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1965 21cm

824 3451969 閉架書庫 国語研究 第13集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1967 21cm

825 3451970 閉架書庫 国語研究 第18集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1972 22cm

826 3451970 閉架書庫 国語研究 第18集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1972 22cm

827 3451968 閉架書庫 国語研究
第30集記念
号

新潟県高等学校教育研究会国語科部会1984 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

828 3451971 閉架書庫 国語研究 第6集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1961 21cm

829 3410826 閉架書庫 国語研究 第9集 新潟県高等学校教育研究会国語科部会1963 22cm

830 3539881 閉架書庫 国語と国文学 第24号
国語と国文学編輯部
／編輯

至文堂 1926 22cm

831 3452168 閉架書庫 国語と国文学 第15号
国語と国文学編集部
／編集

至文堂 1926 23cm

832 3452169 閉架書庫 国語と国文学 第17号
国語と国文学編集部
／編集

至文堂 1926 23cm

833 3452170 閉架書庫 国語と国文学 第20号
国語と国文学編集部
／編集

至文堂 1925 23cm

834 3452170 閉架書庫 国語と国文学 第20号
国語と国文学編集部
／編集

至文堂 1925 23cm

835 3410883 閉架書庫 国語と国文学 第23号
国語と国文学編輯部
／編輯

至文堂 1926 23cm

836 3406850 閉架書庫 国語と国文学 第515号
国語と国文学編集部
／編集

至文堂 1967 21cm

837 3628036 閉架書庫 國文學
第16巻第15
号<12月号>

學燈社 1971 21cm

838 3406811 閉架書庫 國文學
第29巻第12
号<9月臨時
増刊号>

學燈社 1985 23cm

839 3395610 閉架書庫 国文学
第20巻15号
(11月臨時増
刊号)

学灯社 1975 23cm

840 3406836 閉架書庫 国文学解釈と鑑賞 623 至文堂 1984 21cm

841 3406837 閉架書庫 国文学解釈と鑑賞 626 至文堂 1983 21cm

842 3395717 閉架書庫 国文学襍説 藤田 徳太郎／著 六文館 1932 22cm

843 3184912 閉架書庫 苔水 3 静岡県良寛会 2008 26cm

844 3397832 閉架書庫 こころの故里 紀野 一義／著 佼成出版社 1979 22cm

845 2628215 閉架書庫 こころの良寛 こしの 千涯／[画]
こしの千涯画冊編
集委員会／編

考古堂書店 1973 40cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

846 3449788 閉架書庫 こころの良寛 こしの　千涯／〔画〕
こしの千涯画冊編
集委員会／編

考古堂書店 1973 40cm

847 3539882 閉架書庫 高志路 第147号 小林　存／編集 新潟県民俗学会 1953 21cm

848 3539883 閉架書庫 高志路 第165 小林　存／編集 新潟県民俗学会 1956 21cm

849 3406897 閉架書庫 高志路 第177号 小林　存／編集 新潟県民俗学会 1958 21cm

850 2605710 閉架書庫 高志路
第180号(第4
期第37号）

小林　存／編集 新潟県民俗学会 1959 21cm

851 852551 閉架書庫 高志路 第213号 渡辺　赳夫／編集 新潟県民俗学会 1967 21cm

852 3449677 閉架書庫
こしの千涯・良寛てまりの碑建立
記念誌

旭光社 1989 26cm

853 3449677 閉架書庫
こしの千涯・良寛てまりの碑建立
記念誌

旭光社 1989 26cm

854 3449715 閉架書庫 互尊 第66号 日本互尊社 1963 21cm

855 3406841 閉架書庫 互尊文芸 第8号 互尊文芸短歌作品集発行所 1981 22cm

856 3410930 閉架書庫 五適先生杜徴伝 佐藤　吉太郎／編輯 出雲崎町教育会 1937 23cm

857 3397922 閉架書庫 古典文学名碑 本山 桂川／著 弥生書房 1962 19cm

858 3368288 閉架書庫 子ども伝記全集 9 国土社 1978 22cm

859 3447473 閉架書庫 子供と良寛さま 清原　ひとし／著 フタバ書院成光館 1943 19cm

860 602076 閉架書庫 この世この生 上田 三四二／著 新潮社 1985 20cm

861 606153 閉架書庫 小林一茶と越後の俳人 村山 定男／著 考古堂書店 1985 22cm

862 712593 閉架書庫 西行・実朝・良寛和歌集 西行／[ほか著] 栗山 正好／文 ポプラ社 1976 20cm

863 3452176 閉架書庫 在家仏教 189号 在家仏教協会 1969 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

864 3452175 閉架書庫 在家仏教 354号 在家仏教協会 1984 21cm

865 3410885 閉架書庫 在家仏教 367号 在家仏教協会 1984 21cm

866 3449905 閉架書庫 犀水書話 石橋 啓十郎／著 日本習字普及協会 1977 22cm

867 3628061 閉架書庫 座右宝 第10･11号 座右宝刊行会 1947 21㎝

868 3449754 閉架書庫 作者別名歌集成 斎藤 清衛／編 藤井書店 1930 20cm

869 3410847 閉架書庫 小波帖 〔良寛／著〕 〔出版者不明〕 〔19--〕 20cm

870 3625866 閉架書庫 坐禅と詩禅･茶禅 岳人居士／著 禅文化研究会 1971 19㎝

871 3410966 閉架書庫 佐藤翠桂書作展 佐藤　翠桂／〔書〕 佐藤翠桂 1988 26cm

872 3410864 閉架書庫 佐農学友 第6号 新潟県立佐渡農学校学友会 1934 23cm

873 698011 閉架書庫 蓑笠の人 水上 勉／[著] 文芸春秋 1976 20cm

874 2603722 閉架書庫 三條と良寛展 野島出版／編集 越後三条良寛の道の会 版年不明 26cm

875 3410890 閉架書庫 シグネチャー
第28巻第11
号

日本ダイナースクラブ 1988 26cm

876 3410914 閉架書庫 詩情豊かな寺泊の史跡 寺泊町商工観光課 〔19--〕 13×19cm

877 849891 閉架書庫 詩人良寛 井本 農一／著 美和書房 1946 18cm

878 710738 閉架書庫 静かなる恍惚 相馬 御風／著 泰光堂 1950 19cm

879 3397868 閉架書庫 静に思ふ 相馬 御風／著 一聯社 1946 19cm

880 3397881 閉架書庫 思想の流れ 続 山陽新聞社／編 山陽新聞社 1978 22cm

881 3410948 閉架書庫 史談会紀要 分水町史談会 〔1969〕 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

882 3410850 閉架書庫 七愚集 蓮沼　文範／編著 有宏社 1923 20cm

883 3395706 閉架書庫 信濃畸人伝 続 高井 蒼風／著 一光社 1973 19cm

884 3449668 閉架書庫 信濃川早春 皆川　蓼二／著 報身寺 1965 19cm

885 3400564 閉架書庫 新発田良寛会二十周年記念誌 [新発田良寛会／編] 新発田良寛会 2005 27cm

886 3410893 閉架書庫 柴又の鐘 鹿児島　徳治／著 短歌新聞社 1989 20cm

887 849759 閉架書庫 島上村誌 後篇 藤田 陣平／著 新潟県西蒲原郡分水町公民館1956 22cm

888 3397815 閉架書庫 写経 芸術新聞社 1991 29cm

889 3406890 閉架書庫 寂厳と良寛の作品 近代書道研究所 1959 26cm

890 3449741 閉架書庫 寂厳・良寛・菘翁作品集 寂厳／〔書〕 良寛／〔書〕 書芸文化院 1958 31cm

891 2602626 閉架書庫 沙門良寛 高木 一夫／著 短歌新聞社 1973 19cm

892 3449807 閉架書庫 沙門良寛 柳田　聖山／著 葉　渭渠／訳 北京大学出版社 1990 21cm

893 3400525 閉架書庫 沙門良寛和歌集 良寛／[著] 大宮 季貞／編纂 警醒社書店 1908 19cm

894 3410968 閉架書庫 宗門関係学校教職員研修会報告
曹洞宗教務庁教学部
指導課／編集

曹洞宗宗務庁 1980 21cm

895 3449765 閉架書庫 受講のガイドブック 日本通信教育連盟生涯学習局〔19‐‐〕 30cm

896 2602566 閉架書庫 出家良寛 江原 小弥太／著 春秋社 1931 20cm

897 3410870 閉架書庫 春秋 No.155 春秋社 1974 21cm

898 710711 閉架書庫 春城漫筆 市島 謙吉／著 早稲田大学出版部 1929 19cm

899 37726 閉架書庫 書を語る 1 二玄社編集部／編 二玄社 1988 18cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

900 37727 閉架書庫 書を語る 2 二玄社編集部／編 二玄社 1988 18cm

901 37728 閉架書庫 書を語る 3 二玄社編集部／編 二玄社 1988 18cm

902 119742 閉架書庫 書と「共通感覚」 大滝 昭一郎／著 西田書店 1999 20cm

903 3395663 閉架書庫 書と人物 第6巻 毎日新聞社 1978 31cm

904 237064 閉架書庫 書のある美術館めぐり 芸術新聞社 1993 29cm

905 140183 閉架書庫 書の宇宙 20 石川 九楊／編集 二玄社 1999 31cm

906 72111 閉架書庫 書のこころ 榊 莫山／著 日本放送出版協会 1996 16cm

907 3397756 閉架書庫 書の歳時記 10 日貿出版社 1989 26cm

908 3397756 閉架書庫 書の歳時記 10 日貿出版社 1989 26cm

909 3400528 閉架書庫 書之友 第5巻第13号 雄山閣 1939 26cm

910 3406871 閉架書庫 上州路 123 あさを社 1985 26cm

911 3449727 閉架書庫 趙州十二時歌 良寛／書 川口　霽亭／編集 川口霽亭 1987 35cm

912 2082981 閉架書庫 上州と良寛 市川 忠夫／著 みやま文庫 2002 19cm

913 3628057 閉架書庫 上州良寛 第9号
「上州良寛会｣編集委
員会／編集

上州良寛会 2008 26㎝

914 3628021 閉架書庫 小説新潮 第30巻第6号 新潮社 1977 21㎝

915 3397643 閉架書庫 「小宙洞」主人閑話 西川 荘二郎／著 MBC21 1991 20cm

916 3398028 閉架書庫 湘堂書話 加藤 湘堂／著 東京堂出版 1980 19cm

917 3397963 閉架書庫 少年少女世界伝記全集 12 小学館 1981 28cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

918 3410950 閉架書庫 昭和五年記念号 新潟県立新潟高等女学校母校会1931 23cm

919 843202 閉架書庫 書人良寛 伊丹 末雄／著 国書刊行会 1976 19cm

920 3410844 閉架書庫 女性仏教 第24巻第6号 文一総合出版 1979 21cm

921 3452177 閉架書庫 女性仏教 第30巻第3号 女性仏教社 1985 21cm

922 3452177 閉架書庫 女性仏教 第30巻第3号 女性仏教社 1985 21cm

923 3400550 閉架書庫 書体別 日本の書 家庭画報／編 世界文化社 1981 37cm

924 3397641 閉架書庫 書道 平凡社 1979 36cm

925 3406858 閉架書庫 書道芸術
1991年11月

号
日本書道新聞社 1991 30cm

926 3397894 閉架書庫 書道と画道 津田 青楓／著 小山書店 1933 20cm

927 3410959 閉架書庫 書道文化
昭和17年５
月号

中部書道文化協会 1942 21cm

928 3410958 閉架書庫 書品
73（31年10
月）

東洋書道協会 1956 26cm

929 774392 閉架書庫 素人の時代 [吉本 隆明／著] 角川書店 1984 20cm

930 3397677 閉架書庫 信仰生活の書 宮崎 安右衛門／著 第一書房 1936 20cm

931 846012 閉架書庫 真人良寛 池田 雨工／著 万松堂 1918 19cm

932 18837 閉架書庫 人生、生きるに価値あり 佐藤 正忠／著 経済界 1995 18cm

933 3395704 閉架書庫 人生と宗教と文学と 水上 勉／[対談] 柳田 聖山／[対談] 日本実業出版社 1977 19cm

934 3451981 閉架書庫 新潮 第74巻第6号 新潮社 1978 21cm

935 3451980 閉架書庫 新潮 第88巻第5号 新潮社 1992 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

936 3410854 閉架書庫 新潮４５+ '84－3月号 新潮社 1984 21cm

937 3397866 閉架書庫 人物百談 森 繁夫／著 三宅書店 1943 19cm

938 840745 閉架書庫 水墨良寛巡礼 早津 剛／著 新潟日報事業社 1989 20×22cm

939 3397710 閉架書庫 <図解>禅のすべて PHP研究所／編 PHP研究所 1994 21cm

940 605885 閉架書庫 鈴木牧之 [高橋 実／著] 新潟県教育委員会 1985 19cm

941 711046 閉架書庫 鈴木牧之資料集 〔鈴木 牧之／著〕
新潟県教育委員会
／編集

鈴木牧之顕彰会 1961 26cm

942 711149 閉架書庫 砂に坐して語る 相馬 御風／著 厚生閣 1934 20cm

943 3449732 閉架書庫 須磨寺 大本山須磨寺 1992
21×30cm
（折り畳）

944 3447488 閉架書庫 須磨寺と良寛さま 大本山須磨寺塔頭正覚院 1993 30cm

945 3628054 閉架書庫 墨
13号(1978年
7月号)

芸術新聞社 1979 34cm

946 3628053 閉架書庫 墨
26号(1980年
9月号)

芸術新聞社 1981 34cm

947 3406809 閉架書庫 墨
33号(1981年
11月号)

芸術新聞社 1981 34cm

948 3402752 閉架書庫 墨
36号(1982年
5月号)

芸術新聞社 1983 34cm

949 3402751 閉架書庫 墨
38号(1982年
9月号)

芸術新聞社 1983 34cm

950 3402747 閉架書庫 墨
41号(1983年
3月号)

芸術新聞社 1983 34cm

951 3402746 閉架書庫 墨
42号(1983年
5月号)

芸術新聞社 1984 34cm

952 3397758 閉架書庫 墨
45号(1983年
11月号)

芸術新聞社 1983 34cm

953 3402744 閉架書庫 墨
46号(1984年
新年号)

芸術新聞社 1984 34cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

954 844918 閉架書庫 墨 第４７号 芸術新聞社 1984 34cm

955 3402743 閉架書庫 墨
48号(1984年
5月号)

芸術新聞社 1985 34cm

956 3628052 閉架書庫 墨
50号(1984年
9月号)

芸術新聞社 1985 34cm

957 3628051 閉架書庫 墨
51号(1984年
11月号)

芸術新聞社 1984 34cm

958 3628046 閉架書庫 墨
52号(1985年
1月号)

芸術新聞社 1985 34cm

959 3628050 閉架書庫 墨
53号(1985年
3月号)

芸術新聞社 1985 34cm

960 3628049 閉架書庫 墨
54号(1985年
5月号)

芸術新聞社 1986 34cm

961 3628048 閉架書庫 墨
55号(1985年
7月号)

芸術新聞社 1986 34cm

962 3537364 閉架書庫 墨
56号(1985年
9月号)

芸術新聞社 1986 34cm

963 3628047 閉架書庫 墨
57号(1985年
11月号)

芸術新聞社 1985 34cm

964 3402754 閉架書庫 墨
75号(1988年
11･12月号)

芸術新聞社 1988 34cm

965 3400595 閉架書庫 聖良寛と玉島 森脇 正之／著 倉敷市文化連盟 1979 19cm

966 3397966 閉架書庫 精神医学からみた日本の高僧 小西 輝夫／著 牧野出版 1981 22cm

967 2602819 閉架書庫 精選良寛の書 加藤 僖一／〔編〕 野島出版 〔1975〕 38cm

968 2602820 閉架書庫 精選良寛の書 加藤 僖一／編 野島出版 1976 38cm

969 3449739 閉架書庫
生誕百年記念…吉野秀雄の残し
たもの

岡村　浩／〔著〕 〔柏崎刈羽郷土史研究会〕 〔200‐〕 22cm

970 5399 閉架書庫 清貧の思想 中野 孝次／著 草思社 1993 20cm

971 742899 閉架書庫 世界の伝記 第22巻 小学館 1983 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

972 711802 閉架書庫 世界の伝記 49 ぎょうせい 1982 20cm

973 2648530 閉架書庫 世界の童話 28 小学館 1968 28cm

974 3400526 閉架書庫 禅と日本人 栗田 勇／著 河出書房新社 1990 20cm

975 3628026 閉架書庫 禅と念仏 第13号
板橋 興宗／[ほか]編
集委員

禅と念仏社 2003 26cm

976 3402793 閉架書庫 禅と念仏
Vol.2(1999
秋)

板橋 興宗／[ほか]編
集委員

禅と念仏社 2000 26cm

977 3628025 閉架書庫 禅と念仏
Vol.3(1999
冬)

板橋 興宗／[ほか]編
集委員

禅と念仏社 1999 26cm

978 3397830 閉架書庫 禅と文化 春陽堂書店 1938 19cm

979 664489 閉架書庫 禅とは何か 水上 勉／著 新潮社 1989 20cm

980 3625834 閉架書庫 禅の心 読売新聞社 1988 29cm

981 3397816 閉架書庫 禅の書 芸術新聞社 1988 29cm

982 3395726 閉架書庫 禅の名僧列伝 藤原 東演／著 佼成出版社 1990 20cm

983 730799 閉架書庫 全釈良寛詩集 東郷 豊治／編著 創元社 1962 19cm

984 3625846 閉架書庫 禅僧の遺偈 古田 紹欽／著 春秋社 1987 20cm

985 3449693 閉架書庫 浅草寺 第505号 浅草寺教化部 2002 19cm

986 3449693 閉架書庫 浅草寺 第505号 浅草寺教化部 2002 19cm

987 3449693 閉架書庫 浅草寺 第505号 浅草寺教化部 2002 19cm

988 3397644 閉架書庫 禅人禅話 田中 忠雄／著 誠信書房 1976 19cm

989 3410984 閉架書庫 僧良寛歌集 良寛／〔著〕 僧良寛歌集刊行会 1941 27cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

990 3410983 閉架書庫 僧良寛歌集 良寛／〔著〕
村山　恒二郎／編
輯

小林二郎 1879 26cm

991 669507 閉架書庫 僧良寛歌集 良寛／[著] 村山 半牧／編輯 野島出版 1973 26cm

992 3402791 閉架書庫 僧良寛歌集 良寛／[著] 小林　二郎／編輯 精華堂 1902 22cm

993 3395681 閉架書庫 僧良寛詩集 良寛／[著] 精華堂 1902 22cm

994 3402795 閉架書庫 僧良寛詩集 良寛／[著] 小林　二郎／編集 精華堂 1902 22cm

995 3402794 閉架書庫 僧良寛詩集 良寛／[著] 小林　二郎／編集 精華堂 1901 22cm

996 3402796 閉架書庫 僧良寛詩集 良寛／[著] 小林　二郎／編集 精華堂 1899 21cm

997 3402802 閉架書庫 僧良寛上人詩集 良寛／[著] 小林　二郎／編集 精華堂 1893 22cm

998 40285 閉架書庫 草庵生活と放浪の詩人 大星 光史／著 木耳社 1997 19cm

999 3410859 閉架書庫 創造 第9号
茨城キリスト教短期大
学／編集

茨城キリスト教短期大学 1980 21cm

1000 652551 閉架書庫 相馬御風 会津八一 人生と歌 大星 光史／著 考古堂書店 1982 21cm

1001 668480 閉架書庫 相馬御風随想 相馬 御風／著 心交会 1985 18cm

1002 3410868 閉架書庫 相馬御風の『還元録』と良寛研究 長谷川　洋三／〔著〕 〔早稲田大学社会科学部学会〔1984〕 21cm

1003 700313 閉架書庫 相馬御風の人と文学 紅野 敏郎／編 相馬 文子／編 名著刊行会 1982 20cm

1004 3397654 閉架書庫 大愚良寛 相馬 御風／著 春陽堂書店 1940 19cm

1005 3395708 閉架書庫 大愚良寛 松村 恵介／著 京文社書店 1939 19cm

1006 3397652 閉架書庫 大愚良寛 相馬 御風／著 春陽堂 1918 20cm

1007 3449691 閉架書庫 大愚良寛鈔本 〔相馬　御風／著〕 〔出版者不明〕 〔19‐‐〕 17cm
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1008 849873 閉架書庫 耐雪翁追悼録 高橋 虎／編 新潟警察消防新聞社 1960 21cm

1009 3014076 閉架書庫 大而宗龍伝 大島 晃 考古堂 2006

1010 3449749 閉架書庫 大忍国仙禅師伝大愚良寛禅師伝 矢吹　活禅／著 倉敷文庫刊行会 1988 19cm

1011 3539880 閉架書庫 大法輪 第20巻第6号 第法輪閣 1953 21cm

1012 3451950 閉架書庫 大法輪 第30巻第9号 大法輪閣 1964 21cm

1013 3451942 閉架書庫 大法輪 第36巻第4号 大法輪閣 1969 21cm

1014 3451953 閉架書庫 大法輪 第40巻第6号 大法輪閣 1974 21cm

1015 3451944 閉架書庫 大法輪 第43巻第2号 大法輪閣 1976 21cm

1016 3451945 閉架書庫 大法輪
第44巻第11
号

大法輪閣 1977 21cm

1017 3451943 閉架書庫 大法輪 第48巻第1号 大法輪閣 1981 21cm

1018 3451946 閉架書庫 大法輪
第51巻第12
号

大法輪閣 1984 21cm

1019 3451954 閉架書庫 大法輪 第52巻第4号 大法輪閣 1985 21cm

1020 3451948 閉架書庫 大法輪 第52巻第5号 大法輪閣 1986 21cm

1021 3451947 閉架書庫 大法輪 第52巻第7号 大法輪閣 1986 21cm

1022 3451955 閉架書庫 大法輪 第52巻第8号 大法輪閣 1986 21cm

1023 3451941 閉架書庫 大法輪
第69巻第11
号

大法輪閣 2002 21cm

1024 3451941 閉架書庫 大法輪
第69巻第11
号

大法輪閣 2002 21cm

1025 3451949 閉架書庫 大法輪 第7巻第2号 大法輪閣 1940 22cm
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1026 3451951 閉架書庫 大法輪 第8巻第4号 大法輪閣 1941 21cm

1027 3628043 閉架書庫 太陽
No．

163(1976-
12）

平凡社 1976 30cm

1028 3395672 閉架書庫 拓本・娥眉山下橋 佐藤 朔太郎／著 さとう工房 1984 19cm

1029 3410894 閉架書庫 祗這是 田村　勝実／著 〔田村勝実〕 1997 19cm

1030 730460 閉架書庫 橘崑崙のなぞを探る 今泉 省三／著 野島出版 1979 18cm

1031 3447489 閉架書庫 旅 第51巻第1号 日本交通公社 1977 26cm

1032 3449922 閉架書庫 短歌 第28巻第5号 角川書店 1982 21cm

1033 3410846 閉架書庫 短歌 第28巻第6号 角川書店 1981 21cm

1034 3406847 閉架書庫 短歌研究 第3巻第4号 改造社 1934 22cm

1035 3397650 閉架書庫 短歌立言 太田 水穂／著 岩波書店 1921 20cm

1036 3452172 閉架書庫 淡交 第34巻第8号 淡交社 1981 21cm

1037 3410897 閉架書庫 淡交
第35巻第12
号

淡交社 1981 21cm

1038 3449919 閉架書庫 小さな蕾 第168号 創樹社美術出版 1983 19cm

1039 3410957 閉架書庫 小さな蕾 第54号 創樹社美術出版 1979 19cm

1040 615121 閉架書庫 地球時代の良寛 延原 時行／著 考古堂書店 2002 19cm

1041 3410837 閉架書庫 地上
昭和51年8月

号
家の光協会 1976 21cm

1042 3410949 閉架書庫 茶の友 1月号 石州流怡渓会 1952 22cm

1043 240898 閉架書庫
中国鎮江市 良寛詩碑亭 落成記
念誌

全国良寛会 1997 26cm
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1044 2666061 閉架書庫 町史研究 分水 第2号
分水町史編さん委員
会

分水町教育委員会 2002 21/15cm

1045 3410886 閉架書庫 跳竜 第8巻第7号 大本山総持寺三松会 1957 22cm

1046 3410865 閉架書庫 潮音 第7巻第1号 潮音社 1921 22cm

1047 3452174 閉架書庫 潮音 第8巻第4号 潮音社 1922 23cm

1048 3449753 閉架書庫 長歌を通じて良寛を語る 中村　唯一／著 平賀　春郊／関 文正社 1933 20cm

1049 3186277 閉架書庫 長生院智現上人と妙現尼 岡村　正平／著 岡村正平 1977 19cm

1050 3449680 閉架書庫 長善館門人姓名簿 長善館門人姓名簿刊行会 1981 14×37cm

1051 3905559 閉架書庫 長川寺だより 第８号 清瀧山長川寺 1984 26cm

1052 3410824 閉架書庫 壺 第51号 観想社 1981 22cm

1053 3452029 閉架書庫 壺 第53号 観想社 1982 22cm

1054 3452030 閉架書庫 壺 第57号 観想社 1983 22cm

1055 3452031 閉架書庫 壺 第58号 観想社 1983 22cm

1056 3452027 閉架書庫 壺 第63号 叢林社 1985 22cm

1057 3452028 閉架書庫 壺 第65号 叢林社 1984 22cm

1058 3452026 閉架書庫 壺 第68号 叢林社 1986 22cm

1059 3395707 閉架書庫 貞心と千代と蓮月 相馬 御風／著 春秋社 1930 20cm

1060 1099236 閉架書庫 貞心尼 ののはら ゆみ／著 考古堂書店 2005 19cm

1061 3397777 閉架書庫 定本 相馬御風歌集 [相馬 御風／著] 相馬文子／編集 千人社 1983 22cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1062 706971 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第1巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1063 706980 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第10巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1064 706972 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第2巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1065 706973 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第3巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1066 706974 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第4巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1067 706975 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第5巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1068 706976 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第6巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1069 706977 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第7巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1070 706978 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第8巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1071 706979 閉架書庫 定本良寛書蹟大系 第9巻 良寛／[書] 全国良寛会／編集 教育書籍 1990 37cm

1072 2454360 閉架書庫 定本良寛全集 第1巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2006 20cm

1073 2464469 閉架書庫 定本良寛全集 第2巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2006 20cm

1074 2489206 閉架書庫 定本良寛全集 第3巻 良寛／[著] 内山 知也／編集 中央公論新社 2007 20cm

1075 599844 閉架書庫 定本 良寛游戯 北川 省一／著 東京白川書院 1983 22cm

1076 3449729 閉架書庫 転万理 第66号 新潟良寛研究会 2008 26cm

1077 3397818 閉架書庫 手毬 瀬戸内 寂聴／著 新潮社 1994 16cm

1078 3397657 閉架書庫 手毬と鉢の子 新美 南吉／著 学習社 1941 21cm

1079 3449713 閉架書庫 寺泊の史跡と伝説 寺泊町役場企画開発課 1974 19cm
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1080 3397776 閉架書庫 伝良寛和韻大智偈頌 森 哲四郎／著 飯田 利行／著 国書刊行会 1976 27cm

1081 3410961 閉架書庫 伝記 第6輯 三古会 1982 21cm

1082 3539877 閉架書庫 天真仏 [前川　丈雲／編] 菊舎太兵衛 [18--] 24cm

1083 3400533 閉架書庫 道元・一遍・良寛 栗田 勇／著 春秋社 1990 20cm

1084 1139131 閉架書庫 道元と良寛に学ぶ人間学 境野 勝悟／著 致知出版社 1998 20cm

1085 3397786 閉架書庫 道元の教説 高橋 賢陳／著 理想社 1978 22cm

1086 3449711 閉架書庫 東洋の人と文化 第3号 人と文化社 1985 21cm

1087 3905561 閉架書庫 読書会だより 第１３６号 三条市立図書館 三条市立図書館 1985 26cm

1088 3449690 閉架書庫
富川潤一の水墨画による良寛賛
歌

考古堂書店 1986 30×42cm

1089 3449790 閉架書庫
富川潤一の水墨画による良寛賛
歌

富川　潤一／〔画〕 考古堂書店 1986 34×46cm

1090 3410840 閉架書庫 ナーム 第12巻第3号 水書房 1983 21cm

1091 3628035 閉架書庫 長岡郷土史 第14号
長岡郷土史研究会編
集委員会／編集

長岡郷土史研究会 1976 21cm

1092 3406879 閉架書庫 長岡郷土史 第35号
長岡郷土史研究会編
集委員会／編集

長岡郷土史研究会 1999 21cm

1093 3449744 閉架書庫 長野 第154号 長野郷土史研究会 1990 21cm

1094 3406817 閉架書庫 新潟アララギ 第44号 長谷川　清一／編集 新潟アララギ会 1985 21㎝

1095 3406816 閉架書庫 新潟アララギ 第45号 長谷川　清一／編集 新潟アララギ会 1985 21㎝

1096 851283 閉架書庫 新潟を語る 新潟放送局／編 新潟放送局 1941 19cm

1097 2636517 閉架書庫 新潟県立新潟図書館報 第26号
新潟県立新潟図書館
／編

新潟県立新潟図書館 1990 26cm
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1098 3406810 閉架書庫 新潟大学国文学会誌 第23号
新潟大学国文学会／
編集

新潟大学国文学会 1980 22cm

1099 3449676 閉架書庫 新潟大学第二内科同窓会誌 第21号 新潟大学医学部第二内科同窓会2002 21cm

1100 654025 閉架書庫 新潟の詩歌(うた) 大星 光史／文 村山 陽／画 考古堂書店 1985 30cm

1101 2664374 閉架書庫 新潟百人選集 53年版上
新潟内外新聞出版部
／編集

新潟内外新聞社 1978 22cm

1102 3194944 閉架書庫 新潟百人選集 ５５年版
新潟内外新聞出版部
／編集

新潟内外新聞社 1980 22cm

1103 3449730 閉架書庫 にいがた良寛 第49号 新潟良寛会 2008 26cm

1104 471647 閉架書庫 新潟県 ３６５日事典 白川 政雄／著 新潟日報事業社 2000 19cm

1105 851230 閉架書庫 新潟県農地改革史資料 ５～７ 新潟県農地課／編 新潟県農地改革史刊行会 1957 26cm

1106 654641 閉架書庫 新潟県文化財大観 第1巻 新潟日報事業社 1986 38cm

1107 654642 閉架書庫 新潟県文化財大観 第2巻 新潟日報事業社 1986 38cm

1108 3116581 閉架書庫 新潟県文人研究 六号 越佐文人研究会／編 越佐文人研究会 2003 26cm

1109 3402737 閉架書庫 新津郷土誌 第12号
新津郷土誌料研究会
／編集

新津郷土誌料研究会 1985 21cm

1110 492468 閉架書庫 日輪月輪 湯浅 裕子／創作 竹中 正夫／監修 考古堂書店 2001 21cm

1111 3445548 閉架書庫 日本古典文学研究必携 市古 貞次／編 學燈社 1979 23cm

1112 3889073 閉架書庫
日本自由画壇　第拾回展覧会図
録

日本自由画壇 芸艸堂 1930 27㎝

1113 3625847 閉架書庫 日本書人伝 中田 勇次郎／編 中央公論社 1974 23cm

1114 3397642 閉架書庫 日本書蹟大鑑 第24巻 小松 茂美／編 講談社 1980 31cm

1115 3410946 閉架書庫 日本書道家精品展 斎藤　信夫／編集 加藤　僖一／撮影 全国良寛会 〔1997〕 26cm
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1116 3397820 閉架書庫 日本の心 五井 昌久／著 白光真宏会出版局 1973 19cm

1117 3397751 閉架書庫 日本の名筆 日本交通公社出版事業局 1985 28cm

1118 2636831 閉架書庫 日本美術全集 23 学習研究社 1979 38cm

1119 3397916 閉架書庫 日本文学史 近世篇 下 ドナルド・キーン／著 徳岡 孝夫／訳 中央公論社 1977 20cm

1120 3625853 閉架書庫 日本名跡叢刊 61 小松 茂美／監修 二玄社 1983 36cm

1121 3625874 閉架書庫 日本名跡叢刊 92 小松 茂美／監修 二玄社 1985 36cm

1122 668650 閉架書庫 日本名僧辞典 中尾 堯／編 今井 雅晴／編 東京堂出版 1976 19cm

1123 3397898 閉架書庫 日本名僧100話 中嶋 繁雄／著 宮坂 宥勝／監修 立風書房 1980 20cm

1124 3397878 閉架書庫 日本人の性格 宮城 音弥／著 東京書籍 1977 19cm

1125 601992 閉架書庫 日本人の仏教 8 東京書籍 1983 20cm

1126 3449762 閉架書庫 乳の虎 〔早坂　暁／著〕 〔ＮＨＫ〕 〔1993〕 25cm

1127 3410964 閉架書庫 人間の真理 第22巻第5号 明玄書房 1975 22cm

1128 605953 閉架書庫 人間良寛 三輪 健司／著 恒文社 1985 20cm

1129 54165 閉架書庫 人間良寛 林 謙三／著 考古堂書店 1991 19cm

1130 3397656 閉架書庫 年代別良寛歌集 良寛／[著] 井本 農一／校註 角川書店 1965 15cm

1131 3452156 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第2号 野を歩む者の会 1931 23cm

1132 3452158 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第3号 野を歩む者の会 1932 23cm

1133 3410884 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第4号 野を歩む者の会 1932 23cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1134 3452142 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第5号 野を歩む者の会 1932 23cm

1135 3452143 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第6号 野を歩む者の会 1932 23cm

1136 3452144 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第7号 野を歩む者の会 1933 23cm

1137 3452145 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第8号 野を歩む者の会 1933 23cm

1138 3452146 閉架書庫 野を歩む者 第2巻第9号 野を歩む者の会 1933 23cm

1139 3452147 閉架書庫 野を歩む者 第3巻第1号 野を歩む者の会 1933 23cm

1140 3452148 閉架書庫 野を歩む者 第3巻第2号 野を歩む者の会 1933 23cm

1141 3452149 閉架書庫 野を歩む者 第3巻第3号 野を歩む者の会 1933 23cm

1142 3452150 閉架書庫 野を歩む者 第3巻第4号 野を歩む者の会 1933 23cm

1143 3452151 閉架書庫 野を歩む者 第3巻第5号 野を歩む者の会 1934 23cm

1144 3452160 閉架書庫 野を歩む者 第32号 野を歩む者の会 1935 23cm

1145 3452161 閉架書庫 野を歩む者 第33号 野を歩む者の会 1935 23cm

1146 3452101 閉架書庫 野を歩む者 第34号 野を歩む者の会 1936 23cm

1147 3452104 閉架書庫 野を歩む者 第35号 野を歩む者の会 1935 23cm

1148 3452105 閉架書庫 野を歩む者 第36号 野を歩む者の会 1936 23cm

1149 3452106 閉架書庫 野を歩む者 第37号 野を歩む者の会 1936 23cm

1150 3452107 閉架書庫 野を歩む者 第38号 野を歩む者の会 1937 23cm

1151 3452108 閉架書庫 野を歩む者 第39号 野を歩む者の会 1936 23cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1152 3452109 閉架書庫 野を歩む者 第40号 野を歩む者の会 1937 23cm

1153 3452110 閉架書庫 野を歩む者 第41号 野を歩む者の会 1937 23cm

1154 3452111 閉架書庫 野を歩む者 第42号 野を歩む者の会 1938 23cm

1155 3452112 閉架書庫 野を歩む者 第43号 野を歩む者の会 1937 23cm

1156 3452113 閉架書庫 野を歩む者 第44号 野を歩む者の会 1938 23cm

1157 3452114 閉架書庫 野を歩む者 第45号 野を歩む者の会 1939 23cm

1158 3452115 閉架書庫 野を歩む者 第47号 野を歩む者の会 1938 23cm

1159 3452138 閉架書庫 野を歩む者 第49号 野を歩む者の会 1940 23cm

1160 3452152 閉架書庫 野を歩む者 第5巻第1号 野を歩む者の会 1934 23cm

1161 3452153 閉架書庫 野を歩む者 第5巻第2号 野を歩む者の会 1935 23cm

1162 3452154 閉架書庫 野を歩む者 第5巻第3号 野を歩む者の会 1935 23cm

1163 3452155 閉架書庫 野を歩む者 第5巻第4号 野を歩む者の会 1934 23cm

1164 3452139 閉架書庫 野を歩む者 第51号 野を歩む者の会 1939 23cm

1165 3452140 閉架書庫 野を歩む者 第52号 野を歩む者の会 1940 23cm

1166 3452141 閉架書庫 野を歩む者 第53号 野を歩む者の会 1941 23cm

1167 3452122 閉架書庫 野を歩む者 第57号 野を歩む者の会 1942 22cm

1168 3452123 閉架書庫 野を歩む者 第58号 野を歩む者の会 1942 21cm

1169 3452124 閉架書庫 野を歩む者 第59号 野を歩む者の会 1941 22cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1170 3452125 閉架書庫 野を歩む者 第62号 野を歩む者の会 1943 22cm

1171 3452126 閉架書庫 野を歩む者 第63号 野を歩む者の会 1942 22cm

1172 3452127 閉架書庫 野を歩む者 第64号 野を歩む者の会 1943 22cm

1173 3452128 閉架書庫 野を歩む者 第65号 野を歩む者の会 1944 22cm

1174 3452129 閉架書庫 野を歩む者 第66号 野を歩む者の会 1944 22cm

1175 3452130 閉架書庫 野を歩む者 第67号 野を歩む者の会 1943 21cm

1176 3452131 閉架書庫 野を歩む者 第68号 野を歩む者の会 1944 21cm

1177 3452116 閉架書庫 野を歩む者 第69号 野を歩む者の会 1945 21cm

1178 3452116 閉架書庫 野を歩む者 第69号 野を歩む者の会 1945 21cm

1179 3452118 閉架書庫 野を歩む者 第70号 野を歩む者の会 1945 21cm

1180 3452120 閉架書庫 野を歩む者 第71号 野を歩む者の会 1944 21cm

1181 3452120 閉架書庫 野を歩む者 第71号 野を歩む者の会 1944 21cm

1182 3452121 閉架書庫 野を歩む者 第72号 野を歩む者の会 1945 21cm

1183 3452132 閉架書庫 野を歩む者 第73号 野を歩む者の会 1946 21cm

1184 3452133 閉架書庫 野を歩む者
第75・76合併

号
野を歩む者の会 1946 21cm

1185 3452134 閉架書庫 野を歩む者
第77・78合併

号
野を歩む者の会 1946 21cm

1186 3452135 閉架書庫 野を歩む者
第79・80合併

号
野を歩む者の会 1947 21cm

1187 3452136 閉架書庫 野を歩む者
第81・82合併

号
野を歩む者の会 1948 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1188 3452137 閉架書庫 野を歩む者 第83号 野を歩む者の会 1948 21cm

1189 3398024 閉架書庫 野を歩む者 相馬 御風／著 厚生閣 1925 20cm

1190 3628064 閉架書庫 俳句朝日 第7巻6号 朝日新聞社 2002 26㎝

1191 3452162 閉架書庫 覇王樹 第10巻第9号 覇王樹社 1929 23cm

1192 3452165 閉架書庫 覇王樹 第12巻第2号 覇王樹社 1930 23cm

1193 3410895 閉架書庫 覇王樹 第12巻第9号 覇王樹社 1930 23cm

1194 3452163 閉架書庫 覇王樹 第6巻第2号 覇王樹社 1924 23cm

1195 3452166 閉架書庫 覇王樹 第6巻第3号 覇王樹社 1924 23cm

1196 3452167 閉架書庫 覇王樹 第6巻第4号 覇王樹社 1925 23cm

1197 3452164 閉架書庫 覇王樹 第6巻第5号 覇王樹社 1925 23cm

1198 3449696 閉架書庫 白雲 No．7 円通寺白雲会／編集 円通寺白雲会 1980 22cm

1199 645804 閉架書庫 莫山詩想 榊 莫山／著 世界文化社 2002 22cm

1200 3410871 閉架書庫 鉢の子 1号 東京良寛会 1984 21cm

1201 3628022 閉架書庫 鉢の子 21号 東京良寛会 1996 21cm

1202 3449920 閉架書庫 鉢の子 3号 東京良寛会 1985 22cm

1203 467224 閉架書庫 蓮の愛 市川 信夫／著 恒文社 2000 20cm

1204 940185 閉架書庫 はちすの露 〔良寛／著〕 貞心尼／筆 野島出版 [19--] 26cm

1205 2618787 閉架書庫 花と野仏 小島 寅雄／著 求竜堂 1993 27cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1206 3406876 閉架書庫 はなのひもとく
新潟県立分水高等学
校／編

新潟県立分水高等学校 1988 13×18cm

1207 852346 閉架書庫 はなのひもとく
新潟県立分水高等学
校／編

分水町 1987 13×18cm

1208 3397778 閉架書庫 林甕雄本良寛禅師歌集 良寛／[著] 林 甕雄／[編] 新潮社 1977 30cm

1209 492464 閉架書庫 遙かなる良寛 小島 寅雄／著 考古堂書店 2001 22cm

1210 3400539 閉架書庫 晩年の良寛
和島村役場産業振興
課／編

和島村 1980 27cm

1211 3625875 閉架書庫 晩年の良寛 第1集 桑原　仁右エ門／編 島崎良寛会 1956 25cm

1212 3451990 閉架書庫 晩年の良寛を語る 桑原　仁右エ門／著 三島郡和島村観光協会 1964 15×21cm

1213 3410889 閉架書庫 晩年の良寛・貞心尼の仮名を読む 梅津　昇／著 藤田　秀雄／校閲 〔梅津昇（製作）〕 〔200-〕 30cm

1214 3397928 閉架書庫 光をたづねて 岡本 かの子／著 大東出版社 1943 19cm

1215 3447499 閉架書庫 曳舟川 鹿児島　徳治／著 短歌新聞社 1990 20cm

1216 3397900 閉架書庫 人と書
池尾 由美子／[ほか]
著

中教出版 1993 21cm

1217 1078916 閉架書庫 一筋の道 蔭木 英雄／著 考古堂書店 2005 19cm

1218 711150 閉架書庫 一人想ふ 相馬 御風／著 厚生閣書店 1934 20cm

1219 17707 閉架書庫 貧道豊かなり 坂本 竜彦／著 恒文社 1995 20cm

1220 3449756 閉架書庫 布留散東 良寛／〔著〕 中央公論美術出版 1972 24cm

1221 3449684 閉架書庫 布留散東 良寛／筆 〔出版者不明〕 〔19‐‐〕 23cm

1222 3449708 閉架書庫 布留散東 良寛／筆 安田新三郎 1922 23cm

1223 3539875 閉架書庫 布留散東 [良寛／著] [出版者不明] [19--] 23cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1224 3431695 閉架書庫 ふるさと出雲崎 佐藤　恒一／著 佐藤恒一 1966 13×20ｃｍ

1225 329211 閉架書庫 ふるさと三条 第５号 三条市教育委員会 1997 21cm

1226 743670 閉架書庫 ふるさと随想 相馬 御風／著 輝文堂書房 1943 19cm

1227 3410828 閉架書庫 ふるさと展望 2巻8号 千秋社 1978 21cm

1228 846041 閉架書庫 ふるさとの石碑を訪ねて新潟 新潟市商業観光課 [198‐] 42×59cm

1229 3395683 閉架書庫 風呂で読む漂泊詩人 大星 光史／著 世界思想社 1994 19cm

1230 23726 閉架書庫 風呂で読む良寛 大星 光史／著 世界思想社 1995 19cm

1231 936311 閉架書庫 文化への誘い 皆川 喜代弘／著 新潟日報事業社 2003 22cm

1232 3410823 閉架書庫 文化評論
No.189（昭和
57年1月号）

新日本出版社 1977 21cm

1233 606183 閉架書庫 文芸にいつ 第5号 新津市公民館／編集
市民文芸祭運営委
員会／編集

新潟県新津市 1980 21cm

1234 3539878 閉架書庫 文章倶楽部 第5号 新潮社 1917 22cm

1235 734344 閉架書庫 文人書譜 6 淡交社 1980 27cm

1236 2127653 閉架書庫 文人の眼
創刊2号
(2002年4・5
月号)

里文出版 2003 26cm

1237 605887 閉架書庫 分水町史年表
分水町史編纂委員会
／編集

分水町役場 1975 21cm

1238 2638085 閉架書庫 分水町の文化財
分水町文化財保護審
議会／編

分水町教育委員会 1993 27cm

1239 3818129 閉架書庫
平成10年度良寛書道展入賞者作
品集

分水町良寛会 1999 21㎝

1240 3818130 閉架書庫
平成11年度良寛書道展入賞者作
品集

分水町良寛会 2000 24㎝

1241 3818128 閉架書庫
平成12年度良寛書道展入賞者作
品集

分水町良寛会 2001 21㎝



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1242 3818126 閉架書庫
平成13年度良寛書道展入賞者作
品集

分水町良寛会 2002 21㎝

1243 846848 閉架書庫 Ｐｅｎａｃ Ｎｏ．４
長岡ペンクラブ編集委
員会／編

長岡ペンクラブ（長岡市立互尊文庫内1979 21cm

1244 711151 閉架書庫 辺土に想ふ 相馬 御風／著 人文書院 1940 19cm

1245 3397772 閉架書庫 遍路行 下村 千秋／著 中央公論社 1931 19cm

1246 854946 閉架書庫 ポエムby良寛 良寛／[原著] 湯浅 裕子／文 考古堂書店 2003 21cm

1247 898966 閉架書庫 ぼくの良寛さん 鶴見 正夫／著 司 修／絵 理論社 2002 21cm

1248 3406822 閉架書庫 北越偉人沙門良寛全伝 西郡 久吾／編述 目黒書店 1914 23cm

1249 940483 閉架書庫 北越奇談 1 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1250 940484 閉架書庫 北越奇談 2 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1251 743667 閉架書庫 北越奇談 3 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1252 743668 閉架書庫 北越奇談 4 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1253 743669 閉架書庫 北越奇談 5 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1254 940485 閉架書庫 北越奇談 6 橘崑崙茂世／著 柳亭 種彦／校合 野島出版 1970 22cm

1255 65633 閉架書庫 北越奇談物語 [橘 崑崙／著] 田村 賢一／訳著 新潟日報事業社出版部 1980 19cm

1256 849842 閉架書庫 北越名流遺芳 第１ 今泉 鐸次郎／著 （巣枝堂）目黒書店 1914 23cm

1257 849843 閉架書庫 北越名流遺芳 第２集 今泉 鐸次郎／著 巣枝堂目黒書店 1915 23cm

1258 849844 閉架書庫 北越名流遺芳 第３集 今泉 鐸次郎／著 巣枝堂目黒書店 1918 23cm

1259 3449682 閉架書庫 墨蹟 全国青少年教化協議会 1985 19×26cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1260 3452032 閉架書庫 墨美 第158号 墨美社 1967 30cm

1261 3410892 閉架書庫 墨美 第220号 墨美社 1972 30cm

1262 465742 閉架書庫 没後百五十年良寛展 新潟県美術博物館 1980 25cm

1263 844572 閉架書庫 没後百六十年良寛展 良寛／著 良寛展開催実行委員会 1991 25cm

1264 129754 閉架書庫 北国街道殺人事件 内田 康夫／[著] 講談社 1999 15cm

1265 3410867 閉架書庫 ほとけの子 No.95
日本仏教保育協会／
編集

宣協社 1973 21cm

1266 122693 閉架書庫 まっすぐ生きる 中野 孝次／著 春秋社 1998 20cm

1267 3397965 閉架書庫 水茎 第4号 古筆学研究所／編集 古筆学研究所 1988 37cm

1268 968293 閉架書庫 味噌礼讃 今井 誠一 木戸製本所 2003 18cm

1269 710742 閉架書庫 道限りなし 相馬 御風／著 厚生閣書店 1935 20cm

1270 726896 閉架書庫 水上勉対談集 水上 勉／[著] 毎日新聞社 1978 20cm

1271 691700 閉架書庫 水上勉仏教文集 第3巻 水上 勉／著 筑摩書房 1983 19cm

1272 30309 閉架書庫 自由人(みゃあらくもん)の系譜 大星 光史／著 北日本新聞社 1995 19cm

1273 671417 閉架書庫 無絃の琴 [良寛／著] 野呂 昶／編著 鈴木出版 1984 20cm

1274 3398017 閉架書庫 名僧の人生観 人生哲学研究会／編 越山堂 1925 20cm

1275 3625868 閉架書庫 名僧の人生観 人生哲学研究会／編 洛東書院 1930 20cm

1276 3397746 閉架書庫 名僧百人一話 2 駒 敏郎／著者代表 青人社 1993 21cm

1277 3433269 閉架書庫 名筆百選 平凡社 1980 ２９ｃｍ



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1278 6491 閉架書庫 もう一人の良寛 高見沢 和夫／著 考古堂 1992 20cm

1279 238867 閉架書庫 譯詩小見
第２４巻　第
９号

會津 八一／著 改造社 1942 21cm

1280 3400542 閉架書庫 安田靫彦の書 [安田 靫彦／著] 中央公論美術出版 1979 26cm

1281 3397740 閉架書庫 柳の葉末全釈 岡田 甫／著 有光書房 1956 13×19cm

1282 3410933 閉架書庫 弥彦 〔新潟県弥彦村役場・商工観光課〔197-〕 21cm

1283 3397768 閉架書庫 矢吹憲道老師
円通寺白雲会／[ほ
か]編集

倉敷文庫刊行会 1985 19cm

1284 3449766 閉架書庫 游星 No.17 〔游星発行所〕 1996 21cm

1285 3395682 閉架書庫 ゆかりの地を訪ねて 下 山陽新聞社／編 山陽新聞社 1994 19cm

1286 3406814 閉架書庫 雪
昭和58年1月
号(第6巻4号
通巻64号）

雪発行所 1983 21cm

1287 3406814 閉架書庫 雪
昭和58年1月
号(第6巻4号
通巻64号）

雪発行所 1983 21cm

1288 3406813 閉架書庫 雪
昭和58年3月
号(第6巻6号
通巻66号）

雪発行所 1983 21cm

1289 700096 閉架書庫 雪割草 室崎 陽子／著 室崎陽子 1985 20cm

1290 3449669 閉架書庫 与板史こぼれ話 続 前波　善学／編 与板町教育委員会 1965 17cm

1291 3397960 閉架書庫 吉本隆明全集撰 6 吉本 隆明／著 大和書房 1987 20cm

1292 2605430 閉架書庫 夜の 北村 薫／著 東京創元社 1996 15cm

1293 3447467 閉架書庫 よろこび 春日　浩三／著 西楽寺 2000 21cm

1294 3395659 閉架書庫 懶画房草筆 津田 青楓／著 中央公論社 1941 21cm

1295 3452078 閉架書庫 蘭亭
第16巻第10
号

北越書道会 1961 26cm
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1296 3452077 閉架書庫 蘭亭
第16巻第11
号

北越書道会 1961 26cm

1297 3452076 閉架書庫 蘭亭
第16巻第12
号

北越書道会 1961 26cm

1298 3410898 閉架書庫 蘭亭 第16巻第6号 北越書道会 1961 26cm

1299 3452082 閉架書庫 蘭亭 第16巻第7号 北越書道会 1962 26cm

1300 3452080 閉架書庫 蘭亭 第16巻第8号 北越書道会 1962 26cm

1301 3452079 閉架書庫 蘭亭 第16巻第9号 北越書道会 1962 26cm

1302 3452075 閉架書庫 蘭亭 第17巻第1号 北越書道会 1962 26cm

1303 3452067 閉架書庫 蘭亭
第17巻第10
号

北越書道会 1962 26cm

1304 3452066 閉架書庫 蘭亭
第17巻第11
号

北越書道会 1962 26cm

1305 3452064 閉架書庫 蘭亭
第17巻第12
号

北越書道会 1962 26cm

1306 3452074 閉架書庫 蘭亭 第17巻第2号 北越書道会 1962 26cm

1307 3452073 閉架書庫 蘭亭 第17巻第3号 北越書道会 1962 26cm

1308 3452072 閉架書庫 蘭亭 第17巻第4号 北越書道会 1962 26cm

1309 3452070 閉架書庫 蘭亭 第17巻第5号 北越書道会 1963 26cm

1310 3452071 閉架書庫 蘭亭 第17巻第6号 北越書道会 1963 26cm

1311 3452083 閉架書庫 蘭亭 第17巻第7号 北越書道会 1963 26cm

1312 3452069 閉架書庫 蘭亭 第17巻第8号 北越書道会 1963 26cm

1313 3452068 閉架書庫 蘭亭 第17巻第9号 北越書道会 1963 26cm
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1314 3452063 閉架書庫 蘭亭 第18巻第1号 北越書道会 1963 26cm

1315 3452061 閉架書庫 蘭亭 第18巻第2号 北越書道会 1963 26cm

1316 3452060 閉架書庫 蘭亭 第18巻第3号 北越書道会 1963 26cm

1317 3452059 閉架書庫 蘭亭 第18巻第4号 北越書道会 1963 26cm

1318 3452058 閉架書庫 蘭亭 第18巻第5号 北越書道会 1964 26cm

1319 3452056 閉架書庫 蘭亭 第18巻第6号 北越書道会 1964 26cm

1320 3452081 閉架書庫 蘭亭
第27巻第12
号

北越書道会 1972 26cm

1321 3452057 閉架書庫 蘭亭 第40巻第9号 北越書道会 1986 26cm

1322 3903457 閉架書庫 竜吟 竜吟会出版部／編 竜吟会出版部 1986 26㎝

1323 953070 閉架書庫 良寛の人と芸術 宮 栄二 株式会社アルプス 1969 18㎝

1324 3818131 閉架書庫 「良寛」一人一作品
良寛一人一作品小委
員会編

新潟県立分水高等学校 1990 30cm

1325 610918 閉架書庫 良寛 小俣 万次郎／[著] ポプラ社 1978 22cm

1326 3397801 閉架書庫 良寛 小俣 万次郎／著 ポプラ社 1968 22cm

1327 3449763 閉架書庫 良寛 渡辺　秀英／著 越後屋書房 1968 9.3cm

1328 19124 閉架書庫 良寛 竹村 牧男／著 広済堂出版 1995 18cm

1329 698941 閉架書庫 良寛 伊丹 末雄／著 国書刊行会 1974 19cm

1330 3410951 閉架書庫 良寛 鑑賞編 日本通信教育連盟生涯学習局〔19--〕 30cm

1331 3449692 閉架書庫 良寛 北島　春信／著 武部　本一郎／絵 ポプラ社 1972 23cm
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1332 3449769 閉架書庫 良寛 松田　青針／著 春陽堂 1925 20cm

1333 3368341 閉架書庫 りょうかん 関 英雄／文 北島 新平／え 小峰書店 1979 23cm

1334 3397799 閉架書庫 良寛 柳井 道弘／著 柳井 愛子／画 新学社・全家研 1991 22cm

1335 3397797 閉架書庫 良寛 吉田 絃二郎／著 ポプラ社 1967 23cm

1336 738424 閉架書庫 良寛 牧原 辰／著 講談社 1982 18cm

1337 638544 閉架書庫 良寛 加藤 僖一／著 玉川大学出版部 1980 19cm

1338 3397871 閉架書庫 良寛 関 克己／著 弘文堂 1956 15cm

1339 3410952 閉架書庫 良寛 学習ノート 日本通信教育連盟生涯学習局〔19--〕 30cm

1340 66412 閉架書庫 良寛 鹿児島 徳治／著 考古堂書店 1994 19cm

1341 605956 閉架書庫 良寛 田中 圭一／著 三一書房 1986 20cm

1342 730322 閉架書庫 良寛 東郷 豊治／著 東京創元社 1959 19cm

1343 2603680 閉架書庫 良寛 松本 市寿／著 角川春樹事務所 2000 16cm

1344 2603696 閉架書庫 良寛
第26号（1994
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 1994 26cm

1345 2603710 閉架書庫 良寛
第38号（2000
年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2000 26cm

1346 2603714 閉架書庫 良寛
第４２号（２０
０２年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2002 26cm

1347 2603714 閉架書庫 良寛
第４２号（２０
０２年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2002 26cm

1348 2603715 閉架書庫 良寛
第４３号（２０
０３年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2004 26cm

1349 2603717 閉架書庫 良寛
第４５号（２０
０４年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2005 26cm
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1350 2603707 閉架書庫 良寛
第４６号（２０
０４年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2004 26cm

1351 2603707 閉架書庫 良寛
第４６号（２０
０４年秋季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2004 26cm

1352 2603708 閉架書庫 良寛
第４７号（２０
０５年春季）

「良寛」編集委員会／
編集

全国良寛会 2006 26cm

1353 3406819 閉架書庫 良寛
第48号(2005
年秋号）

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2005 26cm

1354 3406819 閉架書庫 良寛
第48号(2005
年秋号）

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2005 26cm

1355 3406818 閉架書庫 良寛
第49号（2006
年春号）

｢良寛｣編集委員会／
編

全国良寛会 2007 26cm

1356 3395626 閉架書庫 良寛 良寛／[書] 日本書芸院／編集 日本書芸院 1978 31cm

1357 33408 閉架書庫 良寛 谷川 敏朗／著 小林 新一／写真 二玄社 1997 21cm

1358 3410997 閉架書庫 良寛 良寛／〔著〕 思文閣美術館 1987 19×26cm

1359 3449734 閉架書庫 良寛 よいた・ふせ／〔作〕 〔よいた・ふせ〕 〔19‐‐〕 15cm

1360 3449742 閉架書庫 良寛 高鳥　一男／監修 全日本写真連盟長岡支部 〔197‐〕 40cm

1361 699967 閉架書庫 良寛 上 井本 農一／著 講談社 1978 15cm

1362 699966 閉架書庫 良寛 下 井本 農一／著 講談社 1978 15cm

1363 3397948 閉架書庫 良寛 吉野 秀雄／著 筑摩書房 1993 15cm

1364 39139 閉架書庫 良寛 八尋 舜右／著 成美堂出版 1997 16cm

1365 2556916 閉架書庫 良寛 八尋 舜右／著 成美堂出版 1986 19cm

1366 532553 閉架書庫 良寛 柳田 聖山／著 日本放送出版協会 2000 16cm

1367 3410943 閉架書庫 良寛・アムンゼンとスコット ひかりのくに 〔19--〕 26cm
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1368 6526 閉架書庫 良寛異聞 矢代 静一／著 河出書房新社 1993 20cm

1369 3395723 閉架書庫 良寛異聞 矢代 静一／著 河出書房新社 1998 15cm

1370 846815 閉架書庫 良寛遺墨遺跡集
新潟県教育委員会／
編

新潟県教育委員会 1957 26cm

1371 105515 閉架書庫 良寛遺墨の精粋 加藤 僖一／著 考古堂書店 1998 30cm

1372 2602617 閉架書庫 良寛遺墨集 良寛／[書]
出雲崎良寛会／編
纂

名著刊行会 1980 38cm

1373 3449780 閉架書庫 良寛遺墨集 良寛／〔書〕 安田　靫彦／監修 第一書房 1928 38cm

1374 3449783 閉架書庫 良寛遺墨集 良寛／〔書〕 安田　靫彦／監修 第一書房 1929 38cm

1375 3449770 閉架書庫 良寛遺墨集 良寛／〔書〕
加藤　僖一／解説・
編集

考古堂書店 1980 35×64cm

1376 3398009 閉架書庫 良寛遺墨集 良寛／[書] [東京新聞社] 1962 31cm

1377 24373 閉架書庫 良寛うたの風光 谷川 敏朗／文 小島 直／絵 鈴木出版 1995 21cm

1378 914350 閉架書庫 良寛へ歩く 小林 新一／文・写真 二玄社 2002 26cm

1379 1076074 閉架書庫 良寛への旅 羽賀 康夫／写真 学研 2005 22cm

1380 1610261 閉架書庫 良寛への道 岡田 勝明／著 燈影舎 2005 19cm

1381 3398013 閉架書庫 良寛への道 良寛会／編 文化書房博文社 1991 19cm

1382 3400514 閉架書庫 良寛を愛したキリスト者 竹中 正夫／著 日本基督教団出版局 1992 19cm

1383 25038 閉架書庫 良寛を書く 駒井 鵞静／著 雄山閣出版 1996 30cm

1384 3410855 閉架書庫 良寛を語る 三浦　清宏／〔述〕
日本放送協会／編
集

日本放送出版協会 1991

1385 2602625 閉架書庫 良寛を語る 相馬 御風／著 博文館 1941 22cm
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1386 2602625 閉架書庫 良寛を語る 相馬 御風／著 博文館 1941 22cm

1387 2600165 閉架書庫 良寛を考える 良寛会／編 文化書房博文社 1980 19cm

1388 668256 閉架書庫 良寛をめぐる医師たち 藤井 正宣／著 考古堂書店 1983 22cm

1389 5378 閉架書庫 良寛をめぐる人々 斎藤 広作／著 考古堂 1992 20cm

1390 522957 閉架書庫 良寛をめぐる人々とその魅力 斎藤 広作／著 考古堂書店 2001 19cm

1391 3449786 閉架書庫 良寛和尚遺墨集 良寛／〔書〕 相馬　昌治／編纂 春陽堂 1919 36cm

1392 3397640 閉架書庫 良寛和尚遺墨集 良寛／[書] 相馬 御風／編 名著普及会 1985 36cm

1393 3395712 閉架書庫 良寛和尚歌集 相馬 御風／著 紅玉堂書店 1925 20cm

1394 3449707 閉架書庫 良寛和尚細楷五七言絶句帖 良寛／〔書〕 寿楽荘 1942 15cm

1395 3400534 閉架書庫 良寛和尚詩歌集 良寛／[著] 相馬 御風／編 春陽堂 1918 20cm

1396 844916 閉架書庫 良寛和尚詩歌集 良寛／著 相馬 昌治／編 春陽堂 1920 20cm

1397 3449728 閉架書庫 良寛和尚書般若心経 良寛／〔書〕 清雅堂 1973 23×10cm

1398 3449679 閉架書庫 良寛和尚真蹟 良寛／〔書〕 〔羽賀順蔵〕 〔19‐‐〕 16cm

1399 3398012 閉架書庫 良寛和尚尺牘 良寛／[著] 相馬 御風／編 春陽堂 1920 20cm

1400 3447491 閉架書庫 良寛和尚題九相図 〔良寛／著〕 〔羽賀順蔵〕 1941 24cm

1401 3449784 閉架書庫 良寛和尚大字仮名手本 良寛／〔書〕 西東書房 1935 37cm

1402 2603047 閉架書庫 良寛和尚 橘曙覧 相馬 御風／著 辻森 秀英／著 厚生閣 1943 19cm

1403 3184955 閉架書庫 良寛和尚の宗教 石附　勝龍／著 曹洞宗青年会 1980 26cm
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1404 2555350 閉架書庫 良寛和尚の人と歌 吉野 秀雄／著 弥生書房 1972 19cm

1405 2555350 閉架書庫 良寛和尚の人と歌 吉野 秀雄／著 弥生書房 1972 19cm

1406 3449709 閉架書庫 良寛和尚墨跡 良寛／〔書〕 小杉大雅堂／編纂 芸艸堂 1939 26cm

1407 3397933 閉架書庫 良寛和尚墨跡 良寛／[著]
芸艸堂出版部／編
輯

芸艸堂出版部 1947 21cm

1408 3630411 閉架書庫 良寛和尚墨蹟茶懸展観 小杉大雅堂 1939 27㎝

1409 3397649 閉架書庫 良寛和尚万葉短歌抄 相馬 御風／編並解説 春陽堂 1926 19cm

1410 3410830 閉架書庫 良寛和尚和歌巻訳文 〔良寛／著〕 羽賀少芳庵 〔19--〕 19cm

1411 3410856 閉架書庫 良寛和尚和歌集私抄 〔出版者不明〕 〔19--〕 23cm

1412 137271 閉架書庫 良寛戒語
布施 一喜雄／版・画
と文

考古堂書店 [1999] 19×26cm

1413 840105 閉架書庫 良寛歌影 弓納持 福夫／著 新潟日報事業社出版部 1988 25×27cm

1414 730784 閉架書庫 良寛歌集 良寛／[著] 東郷 豊治／編著 創元社 1963 19cm

1415 3397869 閉架書庫 良寛歌集 良寛／[著] 山崎 斌／編 月明会出版部 1943 19cm

1416 3395692 閉架書庫 良寛歌集 良寛／著 吉野 秀雄／校註 朝日新聞社 1952 19cm

1417 3410934 閉架書庫 良寛歌碑の栞 真言宗高代寺 〔197-〕 22cm

1418 3398033 閉架書庫 良寛鑑賞読本 杉本 重雄／著 金鈴社 1939 19cm

1419 3449706 閉架書庫 良寛、看板ばなし
布施　一喜雄／版と
文

〔布施一喜雄〕 〔19‐‐〕 26cm

1420 651809 閉架書庫 良寛記念館 加藤 僖一／著 考古堂書店 1975 31cm

1421 669605 閉架書庫 良寛記念館 加藤 僖一／[著] 野島出版 1977 15cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1422 139152 閉架書庫 良寛記念館と出雲崎 加藤 僖一／編著 考古堂書店 1999 26cm

1423 3410891 閉架書庫 良寛敬慕展 長岡良寛の会 2000 30cm

1424 844566 閉架書庫 良寛研究 第１２集 加藤 僖一／編著 良寛研究所 1990 26cm

1425 3397946 閉架書庫 良寛.元政.愚庵.選集 良寛／[ほか著]
野々村 修瀛／[編]
著

京文舘 1924 16cm

1426 108660 閉架書庫 良寛幻想 良寛／歌・詩
小島 寅雄／絵・詩・
文

求竜堂 1998 22cm

1427 665555 閉架書庫 良寛・玄透研究論集 吉川 彰準／著 考古堂書店 1991 22cm

1428 854261 閉架書庫 良寛心のうた 中野 孝次／[著] 講談社 2003 18cm

1429 854261 閉架書庫 良寛心のうた 中野 孝次／[著] 講談社 2003 18cm

1430 551596 閉架書庫 良寛乞食行脚 松本 市寿／著 光文社 2000 18cm

1431 26026 閉架書庫 良寛・こども・花 水江 東穹／著 木耳社 1996 25×26cm

1432 3369479 閉架書庫 良寛さ 川上 四郎／絵 小宮山 量平／文 理論社 1975 26cm

1433 3410917 閉架書庫 良寛さあ 阿部　次男／脚本 〔阿部次男〕 〔1998〕 25cm

1434 3449737 閉架書庫 良寛最晩年の精神世界 中本　環／〔著〕 〔熊本大学教育学部国文学会〔1984〕 21cm

1435 933160 閉架書庫 良寛酒ほがひ 伊藤 宏見／編 文化書房博文社 2003 19cm

1436 699272 閉架書庫 良寛・漂泊(サスライ)の詩 森山 隆平／著 雄渾社 1975 19cm

1437 3397676 閉架書庫 りょうかんさま 宮脇 紀雄／著 金の星社 1974 22cm

1438 3397675 閉架書庫 良寛さま 山本 和夫／著 偕成社 1978 22cm

1439 605886 閉架書庫 良寛さま 原田 勘平／著 小泉 藍田／さし絵 分水町教育委員会 1970 21cm
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1440 3406808 閉架書庫 良寛さま [相馬　御風／著] [出版者不明] 版年不明 19cm

1441 757399 閉架書庫 良寛さま 内野 富男／[著] 集英社 1976 22cm

1442 3410974 閉架書庫 良寛さま 吉田　絃二郎／著 愛育社 1946 18cm

1443 3398025 閉架書庫 良寛さま 相馬 御風／著 実業之日本社 1930 19cm

1444 3410945 閉架書庫 りょうかんさま 今田　敏／著 日本書房 1977 22cm

1445 3398026 閉架書庫 良寛さま 続 相馬 御風／著 実業之日本社 1935 19cm

1446 3398025 閉架書庫 良寛さま 相馬 御風／著 実業之日本社 1930 19cm

1447 1037605 閉架書庫 良寛さま 松本 市寿／著 グラフ社 2004 19cm

1448 3395665 閉架書庫 りょうかんさま
きたばたけ やほ／ぶ
ん

かわかみ しろう／え ポプラ社 1972 24cm

1449 106311 閉架書庫 良寛さま おぎの ゆうじ／ぶん かさい まり／え にっけん教育出版社 1997 25cm

1450 3410945 閉架書庫 りょうかんさま 今田　敏／著 日本書房 1977 22cm

1451 3410944 閉架書庫 りょうかんさま 二反長　半／文 石井　健之／絵 偕成社 1972 23cm

1452 3410942 閉架書庫 良寛さま 大日方　明／絵・文 高橋書店 〔19--〕 27cm

1453 3410941 閉架書庫 りょうかんさま 久保　喬／文 三輪　孝輝／絵 偕成社 1973 28cm

1454 3410924 閉架書庫 りょうかんさま 大木　雄二／文 中西　義男／画 偕成社 1973 22cm

1455 3410923 閉架書庫 りょうかんさま 五十公野　清一／著 日本書房 1978 19cm

1456 3410921 閉架書庫 良寛さま 岡　信子／文 岡本　順／絵 曹洞宗宗務庁 1989 24cm

1457 842790 閉架書庫 良寛さま 原田 勘平／著 小泉 藍田／さし絵 北洋印刷 1980 21cm
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1458 26553 閉架書庫 良寛さまとお茶を 谷川 敏朗／著 考古堂書店 1996 21cm

1459 3410880 閉架書庫 良寛さまとお茶を 〔富山良寛会〕 〔1999〕 26cm

1460 639897 閉架書庫 良寛さまと読む法華経 竹村 牧男／著 大東出版社 2002 20cm

1461 843461 閉架書庫 良寛さまのうた 黒坂 富治／作曲 〔良寛／詩〕 考古堂書店 1987 26cm

1462 3628128 閉架書庫 良寛さまの歌と心
出雲崎町教育委員会
／編集

出雲崎町教育委員会 1973 19㎝

1463 3400517 閉架書庫 良寛さまの詩と心 田村 良炳／著 [田村良炳] 1975 19cm

1464 3368191 閉架書庫 良寛さまの童謡と歌 相馬 御風／〔著〕 有峰書店 1977 22cm

1465 115031 閉架書庫 良寛さん 中野 東禅／著 四季社 1999 19cm

1466 3397888 閉架書庫 良寛さん ひろ さちや／原作 巴 里夫／漫画 鈴木出版 1993 22cm

1467 624732 閉架書庫 良寛さん 植野 明磧／著 社会思想社 2002 15cm

1468 966695 閉架書庫 良寛さん 国保 徳丸／文
「良寛さん」制作実
行委員会／絵

KTC中央出版 2004 19×27cm

1469 3397705 閉架書庫 りょうかんさん 大野 明美／絵 まつもと ゆきこ／文 東方出版 1979 31cm

1470 2174987 閉架書庫 良寛さん 良寛／[書]
日本経済新聞社／
編集

日本経済新聞社 2000 30cm

1471 654397 閉架書庫 良寛賛 鶴田 忠義／著 葦書房 1986 20cm

1472 1074444 閉架書庫 良寛さん生涯の知己 村上 博男／著 考古堂書店 2005 20cm

1473 782438 閉架書庫 良寛さんと子どもたち 原田 直友／著 かど創房 2001 22cm

1474 654188 閉架書庫 良寛さんと道元禅師 板橋 興宗／著 光雲社 1986 20cm

1475 3124902 閉架書庫 良寛さんの愛語 新井 満／自由訳 考古堂書店 2009 19cm
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1476 1086639 閉架書庫 良寛さんの会話術<戒語> 良寛／[著] 大倉 ゆたか／編 白竜社 2005 18cm

1477 1651877 閉架書庫 良寛さんのべからず帖 斎藤 茂太／著 佼成出版社 2006 19cm

1478 1651877 閉架書庫 良寛さんのべからず帖 斎藤 茂太／著 佼成出版社 2006 19cm

1479 1145264 閉架書庫 良寛さん一〇〇話 松本 市壽／著 国書刊行会 2005 20cm

1480 3452000 閉架書庫 良寛詩索引 伊藤　正／編 〔伊藤正〕 〔1996〕 19cm

1481 3451999 閉架書庫 良寛詩索引 伊藤　正／編 〔伊藤正〕 〔1995〕 19cm

1482 861465 閉架書庫 良寛詩全評釈 蔭木 英雄／著 春秋社 2003 22cm

1483 850060 閉架書庫 良寛詩註解 須佐 晋長／著 古今書院 1961 19cm

1484 26425 閉架書庫 良寛詩と中国の古典 斎藤 広作／著 考古堂 1996 20cm

1485 3393645 閉架書庫 良寛詩との対話 飯田 利行／著 邑心文庫 1997 22cm

1486 675347 閉架書庫 良寛詩の書き方 坂田 聖峯／編著 日貿出版社 1987 26cm

1487 3449731 閉架書庫 良寛詩の背景 井上　慶隆／〔述〕 上伊那郡教育会 1990 26cm

1488 707530 閉架書庫 良寛詩集 [良寛／著] 大島 花束／訳 岩波書店 1986 15cm

1489 3395693 閉架書庫 良寛詩集 渡辺 秀英／著 木耳社 1974 22cm

1490 3234039 閉架書庫 良寛詩集 良寛／[著] 大島 花束／訳註 岩波書店 1933 16cm

1491 3449718 閉架書庫 良寛詩集系統序論 上 下田　祐輔／〔著〕 〔広島大学国語国文学会〕 〔1990〕 21cm

1492 3449736 閉架書庫 良寛史跡めぐり 三島郡第三区教育研究会 1981 26cm

1493 3410916 閉架書庫 良寛史跡めぐり 三島郡北辰中学校 1982 26cm
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1494 752036 閉架書庫 良寛出家考 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1974 22cm

1495 3778 閉架書庫 良寛巡礼 小林 新一／著 恒文社 1992 24cm

1496 3449781 閉架書庫 良寛書 良寛／〔書〕 渡辺　秀英／編 新潟日報事業社 1980 38cm

1497 709096 閉架書庫 良寛書『あきのゝ』 良寛／[書] 黒野 清宇／編集 中央公論美術出版 1991 31cm

1498 3449789 閉架書庫 良寛上人遺墨選集 良寛／〔書〕
良寛上人遺墨頒布
会／編集

〔良寛上人遺墨頒布会〕 1933 36cm

1499 666090 閉架書庫 良寛書画集 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1994 21×30cm

1500 669601 閉架書庫 良寛書簡集 良寛／[著] 谷川 敏朗／編 野島出版 1973 18cm

1501 3395696 閉架書庫 良寛随筆 津田 青楓／著 翰墨同好会 1935 19cm

1502 3449746 閉架書庫 良寛禅師遺墨集 良寛／〔書〕 万葉洞上野店 1982 28cm

1503 3410980 閉架書庫 良寛禅師歌集 良寛／〔著〕 小林二郎 1879 26cm

1504 3922362 閉架書庫 良寛禅師歌集 良寛／〔著〕 小林二郎 1879 26cm

1505 3410982 閉架書庫 良寛禅師歌集 良寛／〔著〕
村山　恒二郎／編
輯

小林二郎 1879 27cm

1506 2600131 閉架書庫 良寛禅師奇話 解良 栄重／著 原田 勘平／解説 野島出版 1970 23cm

1507 2603049 閉架書庫 良寛禅師奇話 解説 解良 栄重／著 原田 勘平／解説 野島出版 〔1970〕 21cm

1508 3410833 閉架書庫 良寛禅師詩集 〔良寛／著〕 糸魚川市歴史民俗資料館 〔19--〕 26cm

1509 3889070 閉架書庫 良寛禅師秀歌撰 4 〔谷川　敏朗／著〕 〔谷川敏朗〕 〔19--〕 31cm

1510 3410835 閉架書庫 良寛禅師秀歌撰 5 〔谷川　敏朗／著〕 〔谷川敏朗〕 〔19--〕 31cm

1511 3449760 閉架書庫 良寛禅師の生涯と信仰 羽賀　順蔵／著 寿楽荘 1942 19cm
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1512 3449760 閉架書庫 良寛禅師の生涯と信仰 羽賀　順蔵／著 寿楽荘 1942 19cm

1513 1677648 閉架書庫 良寛禅師の真実相 長谷川 洋三／著 木耳社 2005 20cm

1514 5380 閉架書庫 良寛禅師の真実相 長谷川 洋三／著 名著刊行会 1993 20cm

1515 845679 閉架書庫 良寛禅師文献本目録 川口霽亭 1971 26cm

1516 3397658 閉架書庫 良寛禅師集 良寛／[著] 高木 一夫／編 鼎書房 1947 18cm

1517 2659246 閉架書庫 良寛全集 良寛／[著] 大島 花束／編著 岩波書店 1929 22cm

1518 3410781 閉架書庫 良寛全集 良寛／[著] 玉木 禮吉／編 良寛会 1918 23cm

1519 3410905 閉架書庫 良寛禅和子法華賛摸壁 橋本　禅巌／講話 鴻盟社 1986 21cm

1520 3449771 閉架書庫 良寛扇面画集 富川　潤／〔画〕 考古堂書店 1978 36×64cm

1521 3449689 閉架書庫 良寛扇面撰集 良寛／〔書〕
ＢＳＮ新潟美術館／
編集

新潟放送 1977 30×44cm

1522 3449779 閉架書庫 良寛扇面撰集 良寛／〔書〕
ＢＳＮ新潟美術館／
編集

新潟放送 1977 37×62cm

1523 702914 閉架書庫 良寛・その愛 田村 甚三郎／著 木耳社 1988 19cm

1524 10834 閉架書庫 良寛・その心性 西野 妙子／著 国文社 1981 20cm

1525 3113511 閉架書庫 良寛大字仮名手本 良寛／著 西東書房 1987 35cm

1526 21541 閉架書庫 良寛=魂の美食家 藤井 宗哲／著 講談社 1994 18cm

1527 492463 閉架書庫 良寛短歌・俳句選 良寛／[著]
サンフォード・ゴール
ドステイン／監訳

考古堂書店 2001 19cm

1528 2602623 閉架書庫 良寛つれづれ 宮 榮二／編 名著刊行会 1981 19cm

1529 544522 閉架書庫 良寛・貞心尼の仮名を読む 梅津 昇／編著 加藤 僖一／監修 考古堂書店 2000 30cm
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1530 3395662 閉架書庫 良寛展 良寛／[書] 日本教育書道連盟 1974 31cm

1531 3397747 閉架書庫 良寛展 [良寛／書]
BSN新潟美術館／
編集

山梨県立美術館 [1983] 25cm

1532 3410987 閉架書庫 良寛展 良寛／〔書〕
浅田　壮太郎／監
修

〔大和長岡店〕 〔19--〕 26cm

1533 39060 閉架書庫 良寛伝私抄 蔭木 英雄／著 考古堂書店 1997 19cm

1534 3410831 閉架書庫 良寛展目録 〔良寛／書〕 新潟県美術博物館 〔1969〕 26cm

1535 3410912 閉架書庫 良寛と歩む 白井　保／〔著〕 〔白井保〕 1985 18cm

1536 3449761 閉架書庫 良寛と運命 三輪　健司／〔著〕 〔滋賀県立短期大学〕 〔1982〕 26cm

1537 960504 閉架書庫 良寛と桂家 豊臣秀吉の子孫 桂 尚樹／著 新人物往来社 1997 20cm

1538 10000 閉架書庫 良寛とキリスト 竹中 正夫／著 考古堂書店 1996 19cm

1539 921120 閉架書庫 良寛と子どもたち 北川 省一／著 現代企画室 1988 19cm

1540 3449704 閉架書庫 良寛と子守その他 坪内 逍遙／著 早稲田大学出版部 1929 21cm

1541 117451 閉架書庫 良寛と聖フランチェスコ
石上・イアゴルニッツ
アー・美智子／著

考古堂書店 1999 19cm

1542 791220 閉架書庫 良寛と荘子 川内 芳夫／著 考古堂書店 2002 20cm

1543 3406854 閉架書庫 良寛と玉島 森脇 正之／著 倉敷市文化連盟 1971 19cm

1544 3400530 閉架書庫 良寛と貞心 相馬 御風／著 六芸社 1938 19cm

1545 8594 閉架書庫 良寛と貞心尼 よいた・ふせ／作 考古堂書店 [1993] 13×20cm

1546 3449785 閉架書庫 良寛と貞心尼 布施　一喜雄／作 考古堂書店 1983 26×37cm

1547 700931 閉架書庫 良寛と貞心尼の遺稿 堀 桃坡／著 日本文芸社 1963 19cm
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1548 711146 閉架書庫 良寛と蕩児 相馬 昌治／著 実業之日本社 1931 19cm

1549 606169 閉架書庫 良寛とともに 良寛会／編 文化書房博文社 1988 19cm

1550 741510 閉架書庫 良寛と七十年 小島 寅雄／著 考古堂書店 2001 20cm

1551 3449667 閉架書庫 良寛と文人・画人展 皆川　喜代弘／編 谷川　敏朗／監修 新潟図書文化研究所 2006 30cm

1552 3406851 閉架書庫 良寛と万葉集 平野 秀吉／著 文理書院 1947 19cm

1553 3449714 閉架書庫 良寛憧憬 良寛／〔ほか書〕 越佐文人研究会 2003 30cm

1554 885539 閉架書庫 良寛道人遺稿 良寛／[著] 柳田 聖山／訳 中央公論新社 2002 18cm

1555 3406894 閉架書庫 良寛読本 坂上　眞一郎／編著 建設社出版部 1937 19cm

1556 3393656 閉架書庫 良寛髑髏詩集訳 飯田 利行／著 大法輪閣 1976 22cm

1557 3449782 閉架書庫 良寛並雲坪展図録 〔長井　雲坪／画〕 良寛／〔書〕 便利堂 1941 43cm

1558 2009985 閉架書庫 良寛にまなぶ「無い」のゆたかさ 中野 孝次／著 小学館 2000 16cm

1559 3818122 閉架書庫 良寛に学ぼう
良寛一人一作品小委
員会編

新潟県立分水高等学校 1993 30cm

1560 3818122 閉架書庫 良寛に学ぼう
良寛一人一作品小委
員会編

新潟県立分水高等学校 1993 30cm

1561 3818121 閉架書庫 良寛に学ぼう
良寛一人一作品小委
員会編

新潟県立分水高等学校 1994 30cm

1562 2602219 閉架書庫 良寛・日本の四季 水江 東穹／著 木耳社 1999 25×26cm

1563 670368 閉架書庫 良寛入門 栗田 勇／著 祥伝社 1986 18cm

1564 467576 閉架書庫 良寛入門 久馬 慧忠／著 法蔵館 2000 19cm

1565 4686 閉架書庫
良寛入門 三千大千世界(みちお
ほち)の仏法

久馬 慧忠／著 象山社 1991 20cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1566 1607450 閉架書庫 良寛の愛 青木 羊耳／著 考古堂書店 2005 19cm

1567 525146 閉架書庫 良寛の愛語・戒語 谷川 敏朗／著 考古堂書店 2001 22cm

1568 3398014 閉架書庫 良寛のあゆみ 良寛会／編 文化書房博文社 1984 19cm

1569 3397787 閉架書庫 良寛の歌 大坪 草二郎／著 あしかひ草舎 1936 20cm

1570 3397887 閉架書庫 良寛の歌 須佐 晋長／著 第一書房 1942 19cm

1571 3410919 閉架書庫 良寛の漢詩をよむ 下 柳田　聖山／著 日本放送出版協会 1999 21cm

1572 638563 閉架書庫 良寛のこころ 良寛会／編 文化書房博文社 1982 19cm

1573 75256 閉架書庫 良寛のこころ 松原 哲明／著 PHP研究所 1991 19cm

1574 257170 閉架書庫 良寛のこころ 新潟県教育委員会 1983 19cm

1575 3395724 閉架書庫 良寛のこころ 河野 亮／著 広済堂出版 1995 18cm

1576 3410975 閉架書庫 良寛のこころ 小島　寅雄／著 春陽堂書店 1997 19cm

1577 3449738 閉架書庫 良寛の心を旅する 谷川　敏朗／〔述〕 〔出版者不明〕 2001 30cm

1578 657308 閉架書庫 良寛の里美術館 玉木 哲／編著 考古堂書店 1991 26cm

1579 558691 閉架書庫 良寛の里美術館 良寛／[書] 谷川 敏朗／監修 考古堂書店 2001 26cm

1580 3410879 閉架書庫 良寛の詩 1 良寛／〔著〕 谷川　敏朗／講師 新潟良寛研究会 〔1990〕 26×37cm

1581 39192 閉架書庫 良寛の詩を読む 佐々木 隆／著 国書刊行会 1997 20cm

1582 3628059 閉架書庫
良寛の詩から―書に関する二、三
のこと

米田　彌太郎／[著] [出版者不明] 版年不明 21㎝

1583 643791 閉架書庫 良寛の四季 荒井 魏／著 岩波書店 2002 20cm
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1584 3397646 閉架書庫 良寛の詩境 星野 清蔵／鑚仰 東晃社 1941 19cm

1585 703895 閉架書庫 良寛の詩境 星野 清蔵／著 弥生書房 1980 20cm

1586 3450235 閉架書庫 良寛の詩情 2 川口　霽亭／著 川口　霽亭／写真 [川口霽亭] 1982 18×19cm

1587 3450542 閉架書庫 良寛の詩情 3 川口　霽亭／著 川口　霽亭／写真 [川口霽亭] 1983 18×19cm

1588 3512962 閉架書庫 良寛の書 第3巻 良寛／〔書〕 加藤　僖一／編 野島出版 1974 38cm

1589 3512963 閉架書庫 良寛の書 第4巻 良寛／〔書〕 加藤　僖一／編 野島出版 1975 38cm

1590 3512964 閉架書庫 良寛の書 第5巻 良寛／〔書〕 加藤　僖一／編 野島出版 1975 38cm

1591 3449791 閉架書庫 良寛の書 第１巻 良寛／〔書〕 加藤　僖一／編 野島出版 1974 38cm

1592 3243530 閉架書庫 良寛の書 第２巻 良寛／〔書〕 加藤　僖一／編 野島出版 1974 38cm

1593 3539876 閉架書庫 良寛の生涯 杉本　重雄／著 金鈴社 1940 19cm

1594 3410874 閉架書庫 良寛の生涯 谷川　敏朗／〔著〕 〔谷川敏朗〕 〔19--〕 21cm

1595 651808 閉架書庫 良寛の生涯と逸話 谷川 敏朗／著 野島出版 1975 22cm

1596 3410900 閉架書庫 良寛の生涯とその歌 大坪　草二郎／著 古今書院 1939 19cm

1597 2603748 閉架書庫 良寛の書簡 良寛／[書]
BSN新潟美術館／
編集

BSN新潟放送 1967 37cm

1598 709909 閉架書庫 良寛の書簡 良寛／[書]
BSN新潟美術館／
編集

BSN新潟放送 1972 37cm

1599 3452001 閉架書庫 良寛の書簡 島崎時代 小島　正芳／講師 新潟良寛研究会 〔1989〕 26×37cm

1600 3452002 閉架書庫 良寛の書簡
乙子神社時
代　2

小島　正芳／講師 新潟良寛研究会 〔1988〕 26×37cm

1601 730783 閉架書庫 良寛の世界 宮 柊二／[ほか]著 大修館書店 1981 21cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1602 730783 閉架書庫 良寛の世界 宮 柊二／[ほか]著 大修館書店 1981 21cm

1603 666210 閉架書庫 良寛の世界 良寛会／編 文化書房博文社 1993 19cm

1604 3397945 閉架書庫 良寛の旅 [三国路紀行文学館] [1990] 26cm

1605 3397945 閉架書庫 良寛の旅 [三国路紀行文学館] [1990] 26cm

1606 3451997 閉架書庫 良寛の父橘以南 佐藤 吉太郎／著
出雲崎史談会／編
集

出雲崎史談会 1982 22cm

1607 3451988 閉架書庫 良寛の人間像 桑原　仁右エ門／著 和島村観光協会 1965 15×21cm

1608 2555351 閉架書庫 良寛の俳句 良寛／[著] 川口 霽亭／著 湯川書房 1977 19cm

1609 605901 閉架書庫 良寛の母おのぶ 磯部 欣三／著 恒文社 1987 20cm

1610 3449726 閉架書庫 良寛の屏風 良寛／〔書〕 川口　霽亭／編輯 川口霽亭 1987 35cm

1611 239475 閉架書庫 良寛の風景 高橋 美則／絵 仏教企画 1995 25cm

1612 136122 閉架書庫 良寛の名詩選 良寛／[著]
谷川 敏朗／選・解
説

考古堂書店 2000 19cm

1613 8947 閉架書庫 良寛の遺言 高橋 芳彦／著 国書刊行会 1994 20cm

1614 25464 閉架書庫 良寛の呼ぶ声 中野 孝次／著 春秋社 1996 20cm

1615 643985 閉架書庫 良寛の読み方 栗田 勇／著 祥伝社 2002 16cm

1616 9850 閉架書庫 良寛俳画集 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1996 30cm

1617 2602241 閉架書庫 良寛俳画集 その2 渡辺 秀英／著 考古堂書店 1996 30cm

1618 3818132 閉架書庫 良寛一筋の画人　父こしの千涯 斎藤　忠雄 不明 版年不明 30㎝

1619 3397889 閉架書庫 良寛ひとり 津田 さち子／著 大本山永平寺祖山傘松会 1991 20cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1620 3539874 閉架書庫 良寛百首 良寛／[著] 草木屋出版部 [19--] 20cm

1621 35960 閉架書庫 良寛百選 良寛／[書] 全国良寛会／編 日本経済新聞社 1996 37cm

1622 3393653 閉架書庫 良寛百考 相馬 御風／著 厚生閣書店 1935 23cm

1623 730323 閉架書庫 良寛坊 藤島 準二／著 文学書房 1941 19cm

1624 3397653 閉架書庫 良寛坊物語 相馬 御風／著 春秋社 1928 20cm

1625 3406878 閉架書庫 良寛坊物語 相馬 御風／著 春秋社 1934 18cm

1626 3395688 閉架書庫 良寛墨跡 良寛／[著] 良寛会 1918 23cm

1627 2354825 閉架書庫 良寛墨宝 良寛／[書] 良寛維宝堂／編 二玄社 2005 34cm

1628 698918 閉架書庫 良寛、法華経を説く 北川 省一／著 恒文社 1985 20cm

1629 707133 閉架書庫 良寛曼陀羅 良寛／[書] 鈴木 史楼／編集 名著刊行会 1990 38cm

1630 3410978 閉架書庫 良寛・モーツァルトたち 五十嵐　咲彦／編 〔五十嵐咲彦〕 1999 11×18cm

1631 8595 閉架書庫 良寛ものがたり その1 よいた・ふせ／[作] 考古堂書店 [1993] 13×20cm

1632 8596 閉架書庫 良寛ものがたり その2 よいた・ふせ／[作] 考古堂書店 [1993] 13×20cm

1633 3447492 閉架書庫 良寛物語 相馬　御風／著 春秋社 1939 18cm

1634 3449678 閉架書庫 良寛由之兄弟歌巻解説 横山　英／解説執筆 墨美社 1974 22×7cm

1635 605951 閉架書庫 良寛優游 北川 省一／著 大和書房 1986 20cm

1636 3449750 閉架書庫 良寛論語 島影　盟／著 教材社 1942 19cm

1637 1055548 閉架書庫 良寛は仏なり 久馬 慧忠／著 文芸社 2005 19cm
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1638 30 閉架書庫 良寛さま 相馬 御風／[著] 有峰書店 1977 22cm

1639 3397804 閉架書庫 りょうかんさま ひろみプロ／制作 高橋書店 1977 28cm

1640 3397804 閉架書庫 りょうかんさま ひろみプロ／制作 高橋書店 1977 28cm

1641 3410979 閉架書庫 良寛さん小伝 〔三島　利三／著〕 三島利三 1982 26cm

1642 3410834 閉架書庫 良寛子倭歌集良寛子詩集 〔良寛／著〕 〔出版者不明〕 〔19--〕 26cm

1643 255232 閉架書庫 良寛全集 良寛 大島花束／編著 新元社 1959 22cm

1644 3410992 閉架書庫 良寛展目録 良寛／〔書〕 良寛長岡奉賛会 1961 27cm

1645 3397937 閉架書庫 緑蔭に語る禅 大山 澄太／述 古川書房 1972 19cm

1646 3406883 閉架書庫 歴史を動かした77人の名僧 新人物往来社 1981 26cm

1648 3402759 閉架書庫 歴史人物講座　良寛 1 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm

1647 3368456 閉架書庫 歴史人物講座 良寛 2 谷川 敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟 生涯学習局版年不明 30cm

1649 3402758 閉架書庫 歴史人物講座　良寛 3 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm

1650 3402757 閉架書庫 歴史人物講座　良寛 4 谷川　敏朗／執筆 加藤　僖一／執筆 日本通信教育連盟生涯学習局版年不明 30cm

1651 3410845 閉架書庫 歴史読本
昭和41年8月
特大号

人物往来社 1966 21cm

1652 21527 閉架書庫 わがこころの良寛 早坂 暁／[ほか]著 春秋社 1994 20cm

1653 3397828 閉架書庫 和歌俳諧の諸問題 太田 水穂／著 共立社 1926 20cm

1654 3397824 閉架書庫 和歌文学講座 7 和歌文学会／編 桜楓社 1976 22cm

1655 3397651 閉架書庫 若き日の良寛 江原 小弥太／著 第一書房 1935 19cm



No. 書誌番号 所蔵場所 書名 巻次 著者１ 著者２ 出版者 出版年 大きさ

1656 3397651 閉架書庫 若き日の良寛 江原 小弥太／著 第一書房 1935 19cm

1657 3625851 閉架書庫 和漢墨宝選集 第17巻 書芸文化新社 1976 32×13cm

1658 3452171 閉架書庫 早稲田文学
236号（大正
14年9月臨時
号）

早稲田文学社／編輯 東京堂 1926 23cm

1659 3539879 閉架書庫 早稲田文学
252号（大正
16年1月）

早稲田文学社／編輯 東京堂 1927 23cm

1660 840319 閉架書庫 わたしの風紋 中村 千栄子／著 新潟日報事業社 1983 20cm

1661 40071 閉架書庫 わたしの良寛さま 小島 寅雄／著 中央公論美術出版 1997 21cm

1662 3905554 閉架書庫 わなふ今昔 第１号
楽斎と和納を知る会
／編

楽斎と和納を知る会 2005 30㎝

1663 605950 閉架書庫 話本 良寛さま 大坪 草二郎／著 葦真文社 1980 20cm

1664 850090 閉架書庫 和様書道史 尾上 八郎／著 1934 23cm

1665 3395702 閉架書庫 わらべうたの書 青木 香流／著 名著刊行会 1980 20cm


